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Tiger ist davon überzeugt, dass das Ba-
dezimmer der persönlichste Raum eines 
Hauses darstellt.  En vertrauter Raum, der 
sich in Ihre tägliche Routine einfügt.  Dies 
ist der Ort, an dem Sie sich startklar für 
den Tag machen, an dem Sie sich zum 
Ausgehen vorbereiten und an dem Sie nach 
einem  anstrengenden Tag Entspannung 
finden.  Tiger gestaltet den passenden 
Wohnkomfort, der Ihren funktionalen und 
emotionalen Bedürfnissen entspricht. 

Tiger hat es sich zur Aufgabe gemacht, 
Kunden bei der Gestaltung Ihres idealen Ba-
dezimmers zu inspirieren.  Dies gelingt uns 
mit dem Entwurf, der Entwicklung und der 
Produktion von exklusiven Badezimmer-
produkten.  Badaccessoires und Möbel, die 
sich nicht nur durch einen durchdachten 
Entwurf und anwenderfreundliche Installa-
tion auszeichnen, sondern außerdem auch 
für jeden erschwinglich sind.

Tiger bietet innovative Accessoires und 
Badezimmermöbel mit einem zeit-
gemäß-charakteristischen Design, die es 
Ihnen ermöglichen, ein individuelles Am-
biente zu gestalten, das sich zudem durch 
eine optimale Funktionalität auszeichnet. 
Unsere Produkte verbessern den Komfort 
Ihrer täglichen Badezimmererfahrung. Und 
dies ungeachtet Ihres Alters, Ihres 
Geschlechts, Ihres bevorzugten Stils, 
Budgets oder Lifestyles.

Tiger. 
Badezimmerdesign für jeden. 

Tiger is convinced that the bathroom is the 
most personal room in the house. A familiar 
space that suits your daily routines. It is the 
place where you get ready to start the day, 
refresh yourself to go out or unwind after a ti-
ring day. Tiger creates the right atmosphere 
to suit your functional and emotional needs.

At Tiger, we have a passion for inspiring 
consumers to create their perfect bathroom. 
We do this by designing, developing and 
producing unique bathroom products. 
Bathroom accessories and furniture that are 
not only thoughtfully designed and easy to 
install, but also affordable for everyone.

Regardless of age, gender, style preferen-
ce, budget or lifestyle, we offer innovative 
accessories and bathroom furniture with a 
recognizable design to create the atmosphe-
re, and functionality you desire. Making sure 
that the bathroom experience will be more 
comfortable.

Tiger. 
Bathroom design for everyone.
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60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE

HANDLELESS

HALF-PREDRILLED
GRIP HOLES

WOOD STRUCTURE

SPACE SAVING

WC-Sitz / Toilet seats
Für jedes Badezimmer und jede Toilette der passen-
de WC-Sitz. Erhältlich in verschiedenen Materialien, 
Farben und Stilen und versehen mit vielen praktischen 
Funktionen.

Tiger has matching toilet seats for every bathroom and 
toilet area. They are available in various colours and 
styles and come with numerous practical features. 

Accessoires / Accessories

Schraubhaken  / Screw hooks
Schraubhaken mit mitgelieferten Dübeln und Schrauben. 

Screw-thread hooks supplied with plugs. 

Klebehaken / Adhesive hooks
Selbstklebende Haken, versehen mit doppelseitigem Klebeband. 

Hooks with double-sided self-adhesive tape.

Türhaken / Door hooks
Durchdachte Haken, die sich ganz einfach an die Tür hängen lassen.

Convenient hooks that can be easily attached to a door. 

Saughaken / Suction hooks
Mit einem Saugnapf versehene Haken.

Hooks with a suction cup. 

Handtuchhaken / Towel hooks

General / General

Garantie / Warranty
Mit Ihrer Entscheidung für Tiger haben Sie sich für ein 
hochwertiges, leistungsstarkes Qualitätsprodukt ent-
schieden. Sie erhalten zudem eine dreijährige Garantie 
auf sämtliche Badezimmermöbel, mindestens 2 Jahre 
Garantie auf Beleuchtung, Duschköpfe, Haken und Toi-
lettensitze und sogar 5 Jahre Garantie auf Armaturen. Wir 
gewähren eine Garantie von 10 Jahren auf die meisten 
unserer Badezimmer-Accessoires; bei bestimmten Serien 
beträgt die Garantie-Dauer sogar 15 Jahre.

By choosing Tiger, you choose a valuable, high quality 
product. Furthermore, you also have a 3 year guarantee 
on all bathroom furniture, at least 2 years guarantee on 
lightning, shower heads, hooks and toilet seats and even 
a 5 year guarantee on taps. We offer a 10 year guarantee 
on most of our bathroom accessories, and with certain 
ranges even 15 years.

Unsere Piktogramme / Our pictograms

Accessoires mit doppelseitigem 3M-Klebeband / 
Accessories with 3M double-sided tape
Einfache Montage auf allen glatten, festen Untergründen ohne zu 
Bohren.

Easy to attach to any smooth, firm surface without drilling. 

Accessoires inklusive Fischer-Dübeln und Schrau-
ben / Accessories supplied with Fischer plugs and 
screws
Zur Befestigung von Tiger-Accessoires durch Schrauben liegen 
allen Produkten hochwertige Fischer-Dübel und Schrauben bei. 

Accessories that can be fixed to a wall with screws. Our products 
are supplied with Fischer plugs and screws. 

TigerFix 1 
Accessoires für die Verwendung mit dem separat erhältlichem 
TigerFix Nr. 1 geeignet.

Accessories are suitable for using with TigerFix - version 1, which is 
available separately.

TigerFix 2
Accessoires für die Verwendung mit dem separat erhältlichem 
TigerFix Nr. 2 geeignet.

Accessories are suitable for using with TigerFix - version 2, which is 
available separately.

Möbel / Furniture

Abmessungen Unterschrank / Cabinet base 
dimensions 
Tiger bietet Waschtisch-Unterschränke in verschiedenen 
Größen, so dass es immer eine für Ihr Badezimmer passende 
Lösung gibt.

Tiger produces cabinet bases in various dimensions so you can 
always find one that will fit in your bathroom. 

Softclose-Funktion / Softclose doors and 
drawers 
Schubladen und Türen dieses Möbels sind mit einer Softclo-
se-Funktion ausgestattet, wodurch sie langsam und geräus-
chlos geschlossen werden.

This furniture’s drawers and doors have a ‘softclose’ system so 
they shut silently. 

Holzstruktur / Wood grain you can feel 
Fast alle unsere Möbel mit einem Holzdekor sind mit einer 
Beschichtung (Melamin oder Folie) mit einer fühlbaren 
Holzmaserung versehen. Die Oberfläche erhält dadurch eine 
natürliche Ausstrahlung.

Almost all our wooden furniture has a top protective coat 
(melamine or foil), but retains a grain you can feel. This gives 
our furniture a beautiful natural look.

Links oder rechts montierbar / Fix left or right 
Für die flexible Gestaltung Ihres individuellen Badezimmers 
kann die Tür sowohl links als auch rechts angebracht werden.

Depending on the layout of the bathroom, doors can be hung 
on the left or the right side so they always fit!

Möbel ohne Griffe / Handle-less bathroom furniture
Lieber keinen Griff? Dann sind grifflose Möbel genau das richtige 
für Sie!

If you prefer no handles at all, this type of bathroom furniture is 
perfect for you! 

Halbvorgebohrte Grifflöcher  / Pre-drilled holes 
Die halbvorgebohrten Grifflöcher sorgen dafür, dass sich der 
Standard-Griff immer an der richtigen Stelle befindet. Zusät-
zlich besteht aber die Option, einen anderen Griff zu wählen.

Pre-drilled holes ensure the handle is always in the right place 
and enable you to choose a different type of 
handle from our collection. 

Kompakte Möbel / Compact furniture 
Dieses Möbelstück hat eine geringe Tiefe. Auch für kleine 
Bäder hat Tiger eine ideale Lösung.

This piece of furniture has a shallow depth. Also for the small 
bathrooms, Tiger has an ideal solution.

TigerFix 
Zubehör passend zur Verwendung mit dem separat 
erhältlichen TigerFix

Accessories suitable for use with the separately available 
TigerFix
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Onu
ACCESSOIRES – SCHÖN UND FUNKTIONELL

Tiger bietet Ihnen ein sehr umfangreiches und komplettes Sortiment 
von Badezimmeraccessoires, vom Seifenspender und Toilettenpa-
pierhalter bis hin zum Handtuchhalter und Wandhaken. Jede Serie 
umfasst dabei alle Artikel, die Sie in Ihrem Bad benötigen, meistens 
in verschiedenen Farbvarianten und Abmessungen. Stimmungsvolle 
Akzente wie ein stilvoller Korb oder eine Ablage, damit Ihre persönli-
chen Toilettengegenstände einen angemessenen Platz erhalten, ge-
hören ebenso zum Angebot wie praktische Gegenstände. Produkte 
wie Toilettenbürste mit Halter und Toilettenpapierhalter sind dabei 
selbstverständlich genauso stilvoll und formvollendet ausgeführt. 

Accessoires für jeden Wohnstil
Alle Tiger-Designs passen zu den wichtigsten Wohntrends und -the-
men. Das Ergebnis ist eine Kollektion, aus der Sie mit Sicherheit eine 
passende Wahl treffen können. Sie finden immer einen Stil, der Ihren 
Badwünschen entspricht.

Gestaltung mit Accessoires 
Wohnstile und Geschmäcker ändern sich im Lauf der Zeit. Wie las-
sen sich neue Trends in Ihrem Badezimmer anwenden? Mit Acces-
soires können Sie sehr einfach und schnell eine neue Atmosphäre 
schaffen. Indem Sie Accessoires wechseln, sieht Ihr Badezimmer im 
Handumdrehen völlig anders aus. Renovieren Sie ein vorhandenes 
Badezimmer oder bauen Sie ein völlig neues Badezimmer, dann 
stellen Accessoires selbstverständlich einen ebenso wichtigen Aus-
stattungsfaktor dar. Es sind diese „i-Tüpfelchen“, die Ihrem Badezim-
mer eine persönliche Note geben und das Baden und Duschen noch 
behaglicher machen. Wählen Sie jetzt mit Umsicht die richtigen 
Badezimmeraccessoires, damit Sie sich jeden Tag daran erfreuen 
können.

Auf den nächsten Seiten stellen wir Ihnen alle Tiger-Designkollekti-
onen vor. 

Tiger steht für Qualität
Vom Entwurf bis zur Herstellung: Zuverlässigkeit und Qualität stehen 
bei Tiger an erster Stelle. Dabei machen wir keinerlei Kompromis-
se. Wir arbeiten ausschließlich mit hochwertigen Materialien und 
Komponenten und bearbeiten jeden Artikel bis ins Detail. Darüber 
hinaus werden unsere Produkte intensiv getestet, damit wir die 
beste Qualität gewährleisten können.

Tiger liefert den Beweis: Schöne Artikel müssen nicht 
teuer zu sein.
Tiger möchte jeden in den Genuss eines schönen Badezimmers 
kommen lassen. Deshalb bieten wir erschwingliche Designartikel 
mit einem hervorragenden Preis-/Leistungsverhältnis. 

Garantie
Da Tiger ausschließlich hochwertige Materialien und Komponenten 
verwendet, gewähren wir auf die meisten unserer Zubehör-Se-
rien eine Garantie von 10 Jahren. Bei manchen Serien beträgt die 
Garantiedauer sogar 15 Jahre! Zudem können Sie Ersatz-Zubehör 
wie Zahnputzgläser oder Toilettenbürsten noch lange Zeit nach dem 
Erstkauf nachbestellen.

ENHANCEMENTS & PRACTICAL ACCESSORIES

Tiger provides a complete collection of bathroom accessories ran-
ging from soap dispensers and toilet roll holders to towel rails and 
hooks. Every line contains every conceivable piece of furniture you 
may wish to have in your bathroom in various colours and sizes. 
Our collections also include matching attractive accessories, such 
as modern baskets or shelves for storing your favourite toiletries, 
and practical products, such as toilet brush sets and toilet roll hol-
ders – which we of course design with just as much care. 

Accessories for every style of living

All Tiger products are designed to match contemporary trends and 
themes. The result is a collection that almost certainly contains 
precisely what you are looking for. Tiger always has line of products 
that suit your bathroom needs. 

Styling with accessories

Styles of living and tastes change over time... How do you apply new 
ideas and current trends to an existing bathroom? You can create a 
new atmosphere quite easily with different bathroom accessories. 
By switching accessories, your bathroom will have a brand-new 
look in next to no time at all. Of course, accessories are also impor-
tant when you remodel an existing bathroom or if you want to fit a 
completely new bathroom. They are the finishing touch, give your 
bathroom a personal look and make having a bath or shower even 
more enjoyable. If you carefully choose the right bathroom accesso-
ries now, you will enjoy them every day in the future.

All the Tiger designer collections are listed in the next pages. Before 
you take a look at them, we would like to remind you that:

Tiger stands for quality

Tiger is committed to product reliability and quality all the way 
from the drawing board to the manufacturing process in our own 
factory. We never make any concessions in this respect. We work 
exclusively with high-quality materials and components and finish 
our products with the greatest possible care. Our products are also 
tested extensively to guarantee top quality. 

Tiger proves that beautiful products do not have to 

be expensive

Tiger wants to enable everyone to enjoy a beautiful bathroom. For 
this reason, we make affordably priced designer articles. 

Warranty

Since Tiger uses quality material and parts, we rather offer 10 year 
guarantee on most items in our accessories range. This is even 15 
years on certain ranges! Furthermore, spare parts, such a separate 
mugs or replaceable toilet brushes, can be ordered for a long time 
after your purchase.
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✶

Kleuren / Couleurs

Chroom
Chrome

Zwart
Noir

Deze serie is geschikt voor gebruik 
met los verkrijgbare Tigerfix - versie 2, 
uitgezonderd het 2-armig handdoek-
rek en haken klein en groot.

Cette série est adaptée pour une uti-
lisation avec Tigerfix option - version 
2, à l'exception du porte-serviettes 
double orientable.

Tigerfix 2
Info pagina/page 62

2-STORE

15002.1.01.46             4008911500042 	

25 x 65 x 13 cm

15000.1.01.46             4008911500011 

25 x 8 x 11 cm

15002.1.07.46             4008911500059 	

25 x 65 x 13 cm

15000.1.07.46             4008911500028 

25 x 8 x 11 cm

800381               8720553726562

800380               8720553726555

800375               8720553726500

800374               8720553726494

800379               8720553726548

800378               8720553726531

800377               8720553726524

800376               8720553726517

24,9 x 15,7 x 10,8 cm

24,9 x 15,7 x 10,8 cm

35 x 8,1 x 10,9 cm

35 x 8,1 x 10,9 cm

24,9 x 15,7 x 11 cm

24,9 x 15,7 x 11 cm

24,9 x 34,3 x 12,2 cm

24,9 x 34,3 x 12,2 cm

2-Store
Schluss mit dem Chaos! 
Höchste Zeit, sich von all den Shampoo-
Flaschen in der Dusche zu befreien, 
Handtuch und Waschlappen vom Boden 
aufzuheben und das Smartphone aus 
dem Spritzwasserbereich zu entfernen. 
Die neue Tiger 2-Store-Kollektion bietet 
neue Aufbewahrungsmöglichkeiten für 
sämtliche Badezimmerartikel. Alles, was 
Sie brauchen, in Reichweite und ohne 
zu großen Platzbedarf. Die 2-Store-
Kollektion ist extrem funktional, besitzt 
ein modernes Design und passt aufgrund 
ihres universellen Looks in jedes 
Badezimmer.

2-Store
Good riddance to clutter! 
Time to get rid of the shampoo bottles 
in your shower, pick up the towel and 
washcloth off your bathroom floor and 
move your phone out of the splash 
zone. The new Tiger 2-Store Collection 
offers new storage solutions for all your 
bathroom products. Everything you need 
within easy reach and without taking up 
too much room. The 2-Store Collection 
is extremely functional, has a modern 
design and will suit any bathroom thanks 
to its universal look.

Farben / Colours
Weiß 
White

Schwarz
Black

accessoires/accessories

Wandablage / Duschkorb
Wall tray / Shower basket

Duschkorb zum Aufhängen
Hanging shower caddy

Wandablage / Duschkorb
Wall tray / Shower basket

Duschkorb zum Aufhängen
Hanging shower caddy

Wandablage / Duschkorb
Wall tray / Shower basket

Wandablage / Duschkorb
Wall tray / Shower basket

Ablagefach mit Handtuchhaken und 
Zahnbürstenhalter 
Storage tray with towel hook and 
toothbrush holder

Ablagefach mit Handtuchhaken und 
Zahnbürstenhalter 
Storage tray with towel hook and 
toothbrush holder

Toilettenpapierhalter mit 
Aufbewahrungsbox
Toilet roll holder with storage box 

Toilettenpapierhalter mit 
Aufbewahrungsbox
Toilet roll holder with storage box 

Hängende Duschablage für 
Duscharmatur
Hanging shower caddy for shower 
tap

Hängende Duschablage für 
Duscharmatur
Hanging shower caddy for shower 
tap
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800590              8720605752969 	
800601              8720605753065

800591               8720605752976 	
800602              8720605753072

800592              8720605752983	
800603              872060575308

800593              8720605752990	
800604              8720605753096

800594              8720605753003 	
800605              8720605753102

800596             8720605753027 
800607             8720605753126

800597              8720605753034	
800608              8720605753133

800598             8720605753041	
800609             8720605753140

800599             8720605753058	
800610             8720605753157

800595              8720605753164	
800606              8720605753119

ACE

€ 35,95
€ 35,95

Duschkorb 24 cm
Shower basket 24 cm

NEWaccessoires/accessories

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Handtuchhalter 58,4 cm
Towel rail 58.4 cm

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Handtuchhaken klein
Towel hook small

Handtuchhalter 1-armig
Towel rail with 1 arm

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Ace
Modern und freundlich
Treten Sie ein in die Welt der Einfachheit 
mit den Tiger Ace Badaccessoires. 
Das zeitlose Design in Kombination 
mit der gebürsteten Edelstahl-
Oberfläche sorgt für einen modernen 
Look. Vom Handtuchhalter bis zum 
Toilettenpapierhalter und vom 
Duschkorb bis zur Toilettenbürste: 
Dank des breiten Angebots gestalten 
Sie Ihr Badezimmer im Handumdrehen 
komplett. Verwandeln Sie Ihr 
Badezimmer mit dem schlanken und 
robusten Look von Tiger Ace!

Ace
Modern and friendly
Step into the world of simplicity with 
Tiger Ace bathroom accessories. The 
timeless design combined with the 
brushed stainless steel finish ensures a 
modern look. From towel rail to toilet roll 
holder and from shower basket to toilet 
brush: thanks to the wide range, you can 
style your bathroom completely at once. 
Transform your bathroom with the sleek 
and sturdy appearance of Tiger Ace!

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Farben / Colours

Edelstahl poliert 
Polished stainless steel

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Alle Ace Badezimmeraccessoires lassen sich 
auf einem glatten, festen Untergrund mit dem 
mitgelieferten 3M-Klebeband befestigen. Bohren 
ist nicht mehr notwendig.

All Ace bathroom accessories can be fixed to smooth 
stable surfaces with the supplied 3M double-sided 
tape; no drilling required!
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BOLD

60 x 3,9 x 8,3 cm 2,5 x 9,7 x 46,2 cm 1,9 x 1,9 x 2,4 cm 

2,9 x 2,9 x 3,5 cm  

10,1 x 27,2 x 12 cm

16,8 x 5,2  x 13,4 cm 16,8 x 5,2 x 13,4 cm  

10,1 x 33,9 x 12 cm

2886.3.07.46             4008912886411 	
	

2887.3.07.46             4008912887418 2895.3.07.46             4008912895413 

2896.3.07.46             4008912896410 

2879.3.07.46             4008912879413 

2890.3.07.46              4008912890418 2891.3.07.46             4008912891415 	

2899.3.07.46             4008912899411 

accessoires/accessories

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

Farben / Colours
Schwarz
Black

Bold
Rein und kraftvoll
Das markante Design und die massive 
Ausführung der Serie Bold verleihen 
dem Bad eine ganz besondere 
Ausstrahlung. 

Bold
Pure and simple
This striking line of accessories makes 
an attractive addition to any bathroom 
and is sure to make a statement in your 
bathroom.Handtuchhalter 

Towel rail
Handtuchhalter 2-armig
Towel rail with 2 arms

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Handtuchhaken klein Schwarz (2er Set)
Towel hooks small Black (set of 2)

Handtuchhaken medium Schwarz
Towel hook medium Black
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BOSTONBOSTON
accessoires/accessories
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3076.3.09.46             4008913076408 
3076.3.03.46             4008913076415

6,7 x 10 x 10,4 cm 58,1 x 5 x 13 cm 3,5 x 3,5 x 2,9 cm 5 x 5 x 5 cm

19,4 x 5 x 5,7 cm 21,3 x 22,8 x 6,3 cm 50,3 x 9,4 x 5 cm 58,1 x 5 x 13 cm

35-60 x 5 x 5 cm 13,7 x 10,8 x 6,3 cm

3084.3.09.46             4008913084403  
3084.3.03.46             4008913084410

3095.3.09.46              4008913095409 	
3095.3.03.46              4008913095416

3096.3.09.46              4008913096406 	
3096.3.03.46              4008913096413

3098.3.09.46             4008913098400                    
3098.3.03.46             4008913098417

3089.3.09.46             4008913089408  
3089.3.03.46             4008913089415

3087.3.09.46             4008913087404 
3087.3.03.46             4008913087411

3086.3.09.46              4008913086407 	
3086.3.03.46              4008913086414

3042.3.09.46              4008913042410                    	
3042.3.03.46              4008913042403

3090.3.09.46              4008913090404                   	
3090.3.03.46              4008913090411

13,7 x 14 x 6,3 cm 5 x 5 x 14 cm

5 x 23,5 x 8,6 cm 14,9 x 50,9 x 14,9 cm

25,4 x 5 x 25,4 cm5 x 19,5 x 19,5 cm 6 x 24,7 x 24,7 cm

9,3 x 35,6 x 9,3 cm 9,3 x 35,6 x 12,6 cm

75 ml                                        5 x 10,5 x 9 cm 240 ml                            6,5 x 14,5 x 10,8 cm 190 ml                                 5 x 19,5 x 7,3 cm125 ml                                   5 x 14,6 x 9 cm

3091.3.09.46             4008913091401 	
3091.3.03.46             4008913091418

3079.3.09.46            4008913079409 
3079.3.03.46            4008913079416

3054.3.09.46              4008913054413                    
3054.3.03.46              4008913054406

4465.1.09.41             4008914465010                   
4465.1.03.41             4008914465003

3082.3.09.46              4008913082409
3082.3.03.46              4008913082416

3048.3.09.46              4008913048412                    
3048.3.03.46              4008913048405

3047.3.09.46              4008913047415	
3047.3.03.46              4008913047408

3074.3.09.46             4008913074428
3074.3.03.46             4008913074411

3099.3.09.46              4008913099407 	
3099.3.03.46              4008913099414

3059.3.09.46              4008913059425                   
3059.3.03.46              4008913059418

3063.3.09.46             4008913063415                   
3063.3.03.46             4008913063408

3085.3.09.46             4008913085400
3085.3.03.46             4008913085417

3060.3.09.46              4008913060414

36,5 x 9 x 13,7 cm

3035.3.09.46             4008913035412                    
3035.3.03.46             4008913035405

12,4 x 8,7 x 5 cm

3053.3.09.46            4008913053416

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Zahnputzbecher mit Halter
Toothbrush tumbler and holder

Badezimmerablage
Bathroom shelf

Handtuchhaken klein
Towel hook small

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Hakenleiste
Multi-hook

Handtuchring
Towel ring

Handtuchhalter 2-armig
Towel rail with 2 arms

Handtuchhalter doppelt
Towel rail double

Teleskopischer Handtuchhalter
Telescopic towel rail	

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenrollenhalter
Toilet roll stand	

Eckablage
Corner shelf

Eckkorb klein
Corner shower basket small

Eckkorb groß
Corner shower basket large

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Seifenspender XS
Soap dispenser XS

Seifenspender L
Soap dispenser L 

Seifenspender
Soap dispenser

Seifenspender S
Soap dispenser S 

Innenflasche aus Kunststoff 
Synthetic glass lining

Innenflasche aus Kunststoff 
Synthetic glass lining

Innenflasche aus Kunststoff 
Synthetic glass lining

Innenflasche aus Kunststoff 
Synthetic glass lining

Duschkorb
Shower basket

Föhnhalter
Hairdryer holder
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3,5 x 3,5 x 2,9 cm

5 x 5 x 5 cm

3095.3.07.46              4008913095423

3096.3.07.46               4008913096420

50,3 x 9,4 x 5 cm58,1 x 5 x 13 cm

3087.3.07.46             40089130874283086.3.07.46               4008913086421

35-60 x 5 x 5 cm

13,7 x 10,8 x 6,3 cm

3042.3.07.46               4008913042427

3090.3.07.46              4008913090428

13,7 x 14 x 6,3 cm

3091.3.07.46             4008913091425

5 x 23,5 x 8,6 cm

14,9 x 50,9 x 14,9 cm

3054.3.07.46              4008913054420

5 x 19,5 x 19,5 cm 6 x 24,7 x 24,7 cm

3048.3.07.46               4008913048429 3047.3.07.46              4008913047422

36,5 x 9 x 13,7 cm

3035.3.07.46              4008913035429

75 ml                                        5 x 10,5 x 9 cm

3059.3.07.46              4008913059432

9,3 x 35,6 x 12,6 cm

125 ml                                   5 x 14,6 x 9 cm

3099.3.07.46              4008913099421

3060.3.07.46              4008913060421

9,3 x 35,6 x 9,3 cm

3074.3.07.46              40089130744354465.1.07.41            4008914465034

Handtuchhaken klein
Towel hook small

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Handtuchhalter 2-armig
Towel rail with 2 arms

Handtuchhalter doppelt
Towel rail double

Teleskopischer Handtuchhalter
Telescopic towel rail	

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenrollenhalter
Toilet roll stand	

Eckkorb klein
Corner shower basket small

Eckkorb groß
Corner shower basket large

Duschkorb
Shower basket

Seifenspender XS
Soap dispenser XS 

Innenflasche aus Kunststoff 
Synthetic glass lining

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Seifenspender S
Soap dispenser S 

Innenflasche aus Kunststoff 
Synthetic glass lining

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Boston
Kraftvoll und robust
Das Badezimmerkonzept Boston ist 
durch seine robuste Formgebung in 
Verbindung mit dem runden Design 
gleichzeitig kraftvoll und elegant. 

Diese Serie hat Exklusivitäts-
vereinbarungen im Benelux

Boston
Durable and sturdy
The Boston bathroom concept is both 
powerful and elegant because of the 
combination of robust and round 
designs.

This series has exclusivity agreements
in the Benelux

Farben / Colours	
Edelstahl poliert 
Polished stainless steel

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

Schwarz
Black
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BOSTON COMFORT & SAFETY
accessoires/accessories	
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2992.3.03.46            4008912992013

2979.2.09.46            4008912979014                    	
2979.2.03.46             4008912979007

45 x 5,1 x 7 cm30 x 5,1 x 7 cm

47 x 114 x 7,5 cm

9 x 46,9 x 12,6 cm70 x 23,4 x 7,1 cm

2977.2.09.46            4008912977010                    
2977.2.03.46            4008912977003

2997.2.09.46             4008912997018 
2997.2.03.46             4008912997001

2999.2.09.46            4008912999012                    
2999.2.03.46            4008912999005

90 x 5,1 x 7 cm 58,7 x 23,6 x 7 cm 58,7 x 23,6 x 7 cm

42,6 x 70 x 7 cm

40,4 x 24,1 x 8 cm40,4 x 24,1 x 8 cm

2981.2.09.46             4008912981017 
2981.2.03.46             4008912981000

2987.2.09.46             4008912987019                   
2987.2.03.46             4008912987002

2987.5.09.46            4008912987033                  
2987.5.03.46            4008912987026

2991.2.09.46             4008912991016                  
2991.2.03.46             4008912991009                  

2983.2.09.46            4008912983011 
2983.2.03.46            4008912983004

2991.5.09.46            4008912991030                   
2991.5.03.46            4008912991023

2976.2.10.46             4008912976006

2995.2.03.46            4008912995007 

32,5 x 32,5 x 5,3 cm

17 x 10 x 4,8 cm

2975.2.10.46            4008912975009

21 x 3,2 x 3,2 cm

Wannengriff 45 cm
Grab rail 45 cm  

Wannengriff 30 cm
Grab rail 30 cm

Wannengriff mit Duschstange links 
Grab rail with shower riser rail left

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder 

Organiser
Organiser 

Duschklappsitz
Folding shower seat 

Anti-Rutsch-Griff
Anti-slip grip  

Faltbarer Wannengriff
Drop down grab rail

Dieser Anti-Rutsch-Griff kann auf alle Boston Comfort & 
Safety-Artikel montiert werden; für noch mehr Sicherheit. 

This Anti-slip grip can be mounted on all Boston 
Comfort & Safety products for extra support.

Boston 
Comfort & Safety
Das Badezimmer als Ort der 
Entspannung und Hygiene gewinnt 
immer mehr an Bedeutung. Dafür 
wird Komfort, Funktionalität und 
erstklassiges Design verlangt. Tiger 
bietet eine überzeugende Kombination 
aus Ästhetik und Ergonomie mit der 
Sie Ihre täglichen Wellness-Momente 
genießen können: Die Serie Boston 
Comfort & Safety vereint praktische 
Lösungen für extra Sicherheit mit einer 
subtilen Formgebung. Die Comfort & 
Safety-Artikel passen dabei perfekt zu 
den übrigen Accessoires aus der Boston-
Serie.

Alle Comfort & Safety-Griffe sind vom 
Technischen Überwachungsverein (TÜV) 
auf eine Höchstbelastung von 150 kg 
geprüft worden. 

Für alle Produktspezifikationen und 
Montageanleitungen besuchen Sie uns 
im Internet unter www.tiger.nl

Boston 
Comfort & Safety
Nowadays, the bathroom plays an 
important role in the house. It therefore 
has to be well-designed, comfortable 
and, easy to use. Tiger offers a 
compelling combination of aesthetics 
and ergonomics so you can get the most 
out of your daily wellness moment. The 
Boston Comfort & Safety line contains 
ingeniously designed practical solutions 
for extra safety. The Comfort & Safety 
products match the other accessories in 
the Boston line perfectly. 

All Comfort & Safety bars have been 
approved by the renowned testing 
institute TÜV for a maximum load of 150 
kilograms. 

Please visit www.tiger.nl for all product 
specifications and assembly instructions. 

Farben / Colours

Edelstahl poliert 
Polished stainless steel

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Durchmesser Wannengriff: Ø 25 mm

Diameter safety grip handles: Ø 25 mm

Wannengriff 90 cm
Grab rail 90 cm 

Wannengriff links 135º
Grab rail left 135º

Wannengriff rechts 135º
Grab rail right 135º

Wannengriff mit Toilettenpapier-
halter - links / Grab rail with toilet 
roll holder left

Wannengriff links 90º
Grab rail left 90º

Wannengriff mit Toilettenpapier-
halter - rechts / Grab rail with 
toilet roll holder right

Schwarz 
Black
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BOSTON

800295              8720553010388 	
800293              8720553010364	
800294              8720553010371	

14012.3.09.46              4008911401035 	
14012.3.03.46              4008911401042	
14012.3.07.46              4008911401059	

14008.3.09.46              4008911400434 	
14008.3.03.46              4008911400441
14008.3.07.46              4008911400458	

14006.3.09.46              4008911400045 	
14006.3.03.46              4008911400052
14006.3.07.46              4008911400106	

14004.3.09.46              4008911400403 	
14004.3.03.46              4008911400410
14004.3.07.46              4008911400427

14000.3.09.46              4008911400007 	 	
14000.3.03.46              4008911400014
14000.3.07.46              4008911400083
800130	                          8720553003175

14002.3.09.46              4008911400021 	
14002.3.03.46              4008911400038	
14002.3.07.46              4008911400090	

CADDY

24 x 7 x 10,6 cm 32 x 7 x 13,6 cm 

18,4 x 7 x 18,4 cm 22,4 x 7 x 22,4 mm 

32 x 7,2 x 10,6 cm 

7 x 5 x 3,5 cm 

24 x 10 x 11,6 cm

35 x 7 x 10,6 mm 

14010.3.09.46              4008911401011 
14010.3.03.46              4008911401004 	 	
14010.3.07.46              4008911401028	

14014.3.09.46              4008911401400 	
14014.3.03.46              4008911401417
14014.3.07.46              4008911401424

7 x 5 x 5,6 cm 

accessoires/accessories	

Weiß 
White

Duschkorb klein
Shower basket small

Duschkorb groß
Shower basket large

Eckkorb klein
Corner shower basket small

Eckkorb groß
Corner shower basket large

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Caddy
Praktisch und zeitlos
Halten Sie Ihr Badezimmer immer 
sauber und ordentlich mit diesem 
handlichen Tiger Caddy Duschkorb. 
Dieser Caddy ist so funktional wie sein 
Name vermuten lässt. Der flache Boden 
und die hohen Seiten sorgen dafür, 
dass alle Artikel sicher auf der Ablage 
stehen, und durch die Ablaufschlitze 
kann das Wasser problemlos ablaufen. 
Dank der abgerundeten Ecken können 
Sie den Korb reinigen, ohne sich an den 
Fingern zu stoßen. Dieser Duschkorb 
ist der Houdini Magier unter den 
Badaccessoires, doch ein ordentliches 
Badezimmer ist durchaus keine Illusion. 

Caddy
Practical and timeless
Keep your bathroom neat and tidy with 
this handy Tiger Caddy shower basket. 
This Caddy is as functional as its name 
implies. The flat base and tall sides 
ensure all items stay firmly in the rack, 
and the drainage slots allow water to 
drain away with ease. Soft corners also 
allow you to clean the basket without 
hurting your fingers. This basket is the 
Houdini of bathroom accessories, but a 
tidy bathroom is no illusion.

Farben / Colours

Schwarz
Black

Chrom
Chrome

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Duschkorb mit Haken
Shower basket with hook

Duschkabinenhaken 6 - 8 mm
Shower enclosure hook 6 - 8 mm

Toilettenpapierhalter mit Ablage
Toilet roll holder with shelf

Duschkorb / Handtuchhalter
Shower basket / Towel rail

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Inklusive Schraubenabdeckungen, 2 Stück
Including 2 screw caps

Duschkabinenhaken 6 - 8 mm doppelt
Shower enclosure hook 6 - 8 mm double
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CARV
accessoires/accessories
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800239            8720553004813

1,4 x 2,5 x 1,6 cm 3,8 x 3,8 x 1,7 cm 5,2 x 5,2 x 3 cm7,4 x 13,1 x 9,1 cm

15,6 x 5,2 x 8,2 cm

7,4 x 13,1 x 12,4 cm 5,2 x 7,9 x 45,9 cm 65,2 x 5,2 x 12,6 cm 28 x 3,2 x 10,5 cm

21 x 6,9 x 21 cm28 x 6,9 x 10,5 cm

28 x 10,6 x 10,5 cm 5,2 x 26 x 10 cm

800237            8720553004790

800253            8720553004950 800244            8720553004868 

800247            8720553004899 800248            8720553004905 800249            8720553004912

800242            8720553004844

13,1 x 10,2 x 4 cm

800251            8720553004936

800243            8720553004851

800252            8720553004943

800250            8720553004929 

800241            8720553004837 800246            8720553004882800240            8720553004820

800238            8720553004806   

800245            8720553004875

175 ml

175 ml

14,2 x 12,3 x 4,1 cm

Handtuchhaken klein (2er Set) 	
Towel hook small (set of 2) 

Handtuchhaken groß 	
Towel hook large 

Handtuchhalter 2-armig 	
Towel rail with 2 arms 

Handtuchhalter doppelt	
Towel rail double

Badezimmerablage	
Bathroom shelf

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 
mit L-Form 	
Toilet roll holder without cover 
with L-shape 

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 	
Toilet roll holder without cover 

Eckkorb	
Corner shower basket

Seifenspender freistehend 	
Soap dispenser freestanding 

Seifenspender 	
Soap dispenser

Duschkorb 	
Shower basket

Reserverollenhalter 	
Spare toilet roll holder 

Toilettenpapierhalter mit Ablage 	
Toilet roll holder with shelf 

Carv 
Touchable design
Carv ist die Verkörperung des Wortes 
Taktilität. Der Trend geht zu taktilen 
Materialien, und Carv entspricht diesem 
Trend perfekt. Carv steht für Raffinesse 
mit spannenden Details und einem 
eleganten Finish in Schwarz. Das Design 
von Carv ist einfach, aber jedes Detail 
hat einen wichtigen Designaspekt. 
Die verschiedenen Accessoires 
verfügen zum Beispiel über einen 
Schiebemechanismus, der es ermöglicht, 
die Badezimmerfliesen sauber zu 
halten. Fast alle Zubehörteile von Carv 
können mit unserem Lifehack TigerFix 
aufgehängt werden. Bohren ist also 
nicht mehr nötig. Das macht das Leben 
leichter. Eine clevere Idee von Tiger.

Carv
Touchable design
Carv is the embodiment of the word 
tactility. There is a trend towards tactile 
materials and Carv responds to this trend 
perfectly. Carv stands for refinement with 
exciting details and an elegant finish in 
black. The design of Carv is simple, but 
every detail has an important design 
aspect. The various accessories, for 
example, feature a sliding mechanism 
that allows you to keep the bathroom tiles 
clean. Almost all Carv accessories can 
be suspended with our lifehack TigerFix. 
Drilling is therefore no longer necessary. 
That makes life easier. A clever idea from 
Tiger.

Farben / Colours
Schwarz
Black

8,8 x 39,1 x 12,1 cm 8,8 x 39,1 x 8,8 cm

Handtuchhaken medium mit selbst-
klebender Wandhalterung 	
Towel hook medium with self-adhesi-
ve wall mount 

Toilettenpapierhalter mit Deckel 	
Toilet roll holder with cover 

Toilettenbürste mit Halter freistehend 	
Toilet brush and holder freestanding 

Toilettenbürste mit Halter 	
Toilet brush and holder 
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3,8 x 1,7 x 0,38 cm 12,3 x 4,1 x 1,23 cm 10,2 x 4 x 1,02 cm

5,2 x 3 x 0,52 cm

39,1 x 12,1 x 3,91 cm 39,1 x 8,8 x 3,91 cm

800410            8720553749219 

800406            8720553749172

800411            8720553749226

800407            8720553749189   

800412            8720553749233 800409            8720553749202

CATA
accessoires/accessoires	

Handtuchhaken medium	
Towel hook medium

Toilettenpapierhalter ohne Deckel	
Toilet roll holder without cover

Handtuchhaken groß 	
Towel hook large 

Toilettenbürste mit Halter 	
Toilet brush and holder 

Toilettenbürste mit Halter freistehend 	
Toilet brush and holder freestanding

Cata
Marmor als dezenter Akzent
Erleben Sie die robusten und mutigen 
Accessoires von Tiger Cata. Mit dem 
Hauch von Marmor schaffen Sie ein 
opulentes und ruhiges Ambiente im Bad. 
Marmor ist eine beliebte Wahl für viele 
Innenräume und kann auch wunderbar 
im Badezimmer genutzt werden. 
Kombinieren Sie diese Accessoires 
mit Holz- oder Goldtönen - die matte 
graue Farbe passt dabei nahtlos in jedes 
moderne Bad. Mit Cata verleihen Sie 
Ihrem Badezimmer das gewisse Etwas!

Diese Serie hat Exklusivitäts-
vereinbarungen im Benelux.

Cata
Marble as a subtle accent
Meet the robust, bold accessories by Tiger 
Cata. With a touch of marble, you can 
create an opulent and serene ambience 
in the bathroom. Marble is a popular 
choice for your home and can be used 
beautifully in the bathroom. Combine the 
accessories with wood or gold tones, and 
the matt grey colour fits seamlessly into a 
contemporary bathroom. With Cata, you 
can give your bathroom that extra touch!

This series has exclusivity agreements
in the Benelux.

Farben / Colours

Grau
Grey

Toilettenpapierhalter mit Deckel 	
Toilet roll holder with cover 

Grau / Marmoroptik
Grey / Marble look

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation
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COLAR
accessoires/accessories
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6,5 x 12,2 x 8,1 cm 18 x 5 x 10,1 cm 30 x 5,6 x 12,1 cm6,5 x 12,1 x 9,9 cm

15,5 x 5 x 2 cm 60 x 5 x 5,4 cm 16 x 5 x 6,9 cm5 x 5 x 2 cm

5 x 24,3 x 6,9 cm

8,8 x 38,1 x 10,6 cm

16 x 7,6 x 10,3 cm

9,3 x 38,4 x 9,3 cm 8,8 x 38,1 x 10,6 cm14,6 x 13,3 x 3,5 cm

13135.3.09.46           4008911313017
13135.3.03.46           4008911313048

13132.3.09.46           4008911313000
13132.3.03.46           4008911313031
13132.3.07.46            8720553003229

13133.3.09.46            4008911313406 
13133.3.03.46            4008911313437
13133.3.07.46            8720553003236      

13147.3.09.46           4008911314045
13147.3.03.46           4008911314090
13147.3.07.46            8720553003328 

13136.3.09.46            4008911313055
13136.3.03.46            4008911313024
13136.3.07.46            8720553003267

13139.3.09.46           4008911313420
13139.3.03.46           4008911313451
13139.3.07.46           8720553003274

13140.3.09.46           4008911314007
13140.3.03.46           4008911314052
13140.3.07.46           8720553003281  

13141.3.09.46            4008911314014	
13141.3.03.46            4008911314069
13141.3.07.46            8720553003298  

13129.3.09.46            4008911312416
13129.3.03.46            4008911312423
13129.3.07.46            8720553003212

13134.3.09.46           4008911313413
13134.3.03.46           4008911313444
13134.3.07.46            8720553003243

13146.3.09.46            4008911314038
13146.3.03.46            4008911314083
13146.3.07.46            8720553003311

13142.3.09.46            4008911314021 
13142.3.03.46            4008911314076
13142.3.07.46            8720553003304

13148.3.09.46           4008911314403
13148.3.03.46           4008911314427
13148.3.07.4 6           8720553003335   

13149.3.09.46           4008911314410
13149.3.03.46           4008911314434
13149.3.07.46            8720553003342 

180 ml180 ml

Schwarz
Black

Farben / Colours

Edelstahl poliert 
Polished stainless steel

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Seifenspender
Soap dispenser

Badezimmerablage
Bathroom shelf

Badezimmerablage
Bathroom shelf

Hakenleiste
Multi-hook

Handtuchhalter 
Towel rail

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Handtuchhaken
Towel hook

Toilettenpapierhalter mit Ablage
Toilet roll holder with shelf

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Colar
Ganz einfach bombenfest
Mit dieser ausdrucksstarken 
Formensprache benötigt Ihr 
Badezimmer nicht mehr allzu viel. 
Colar ist durch ein schlankes Design 
und straffe Linien gekennzeichnet. So 
schön kann Einfachheit sein…

Colar
Attractive, easy to fit and 
steady as a rock
With this powerful design statement, 
you hardly need to do anything else to 
your bathroom. Colar is characterised 
by the slender design and sleek lines. 
The power of simplicity...

Alle Colar Badezimmeraccessoires lassen sich 
auf einem glatten, festen Untergrund mit dem 
mitgelieferten 3M-Klebeband befestigen. Bohren 
ist nicht mehr notwendig.

All Colar bathroom accessories can be fixed to 
smooth stable surfaces with the supplied 3M 
double-sided tape; no drilling required!

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150
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COOPER
accessoires/accessories	
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1,4 x 2,5 x 1,6 cm 5,2 x 5,2 x 3 cm 5,2 x 5,2 x 3 cm7,4 x 13,1 x 12,4 cm

65,2 x 5,2 x 12,6 cm 28 x 3,2 x 10,5 cm

13,1 x 10,2 x 4 cm

28 x 6,9 x 10,5 cm5,2 x 7,9 x 45,9 cm

21 x 6,9 x 21 cm

8,8 x 39,1 x 12,1 cm

15,6 x 5,2 x 8,2 cm

8,8 x 39,1 x 8,8 cm

14,2 x 12,3 x 4,1 cm

800236            8720553004783 800228            8720553004707 

800223            8720553004653

800232            8720553004745 800233            8720553004752 800234            8720553004769

800224            8720553004660   

800226            8720553004684 800227            8720553004691

800231            8720553004738

800235            8720553004776 800222            8720553004646

800229            8720553004714800230            8720553004721

175 ml

5,2 x 26 x 10 cm

800225            8720553004677

Handtuchhaken klein (2er Set) 	
Towel hook small (set of 2) 

Handtuchhaken groß 	
Towel hook large 

Handtuchhalter doppelt	
Towel rail double

Badezimmerablage	
Bathroom shelf

Duschkorb	
Shower basket

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 	
Toilet roll holder without cover 

Toilettenpapierhalter mit Deckel 	
Toilet roll holder with cover 

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 
mit L-Form 	
Toilet roll holder without cover with 
L-shape 

Seifenspender	
Soap dispenser

Handtuchhalter 2-Armig 	
Towel rail with 2 arms 

Eckkorb	
Corner shower basket

Toilettenbürste mit Halter 	
Toilet brush and holder 

Toilettenbürste mit Halter freistehend 	
Toilet brush and holder freestanding 

Cooper
Verspielt & hart
Perfektion in Schlichtheit, hohe Qualität. 
Dezentes Design und dennoch ein 
echter Blickfang. Verspielt und frech. Mit 
Tiger Cooper genießen Sie das Gefühl 
von Ruhe und Wohlbefinden. Cooper 
wurde mit Blick auf Ihre Bedürfnisse 
im Badezimmer entworfen. Sagen Sie 
Hallo zu Raffinesse mit einem modernen 
Twist. Der schwarze Farbakzent lässt 
Sie gleich zweimal hinschauen. Cooper 
ist ein echter Hingucker und ein Muss 
für das zeitgenössische und moderne 
Badezimmer oder Toilette.

Cooper
Playful & tough
Perfection in simplicity, high in quality. 
Subtle design, yet still a real eye-catcher. 
Playful and bold. With Tiger Cooper 
you embrace the feeling of peace and 
well-being. Cooper is designed with 
your bathroom needs in mind. Say hello 
to sophistication with a modern twist. 
The black colour accent makes you look 
twice. Cooper is a real showstopper and 
a must in the contemporary and modern 
bathroom or toilet.

Farben / Colours
Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Handtuchhaken medium mit selbst-
klebender Wandhalterung	
Towel hook medium with self-adhesi-
ve wall mount

Reserverollenhalter 	
Spare toilet roll holder 

Edelstahl gebürstet/Schwarz 
Brushed stainless steel/Black

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

4140



800551             8720605740942

800554            8720605740973 

800561             8720605741048

800556            8720605740997

800557             8720605741000 800558             8720605741017

800562             8720605741055   

800552             8720605740959 800553            8720605740966

800555            8720605740980

800559            8720605741024 800560             8720605741031

800564             8720605741079

800563             8720605741062

COOPER GOLD NEW

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Handtuchhaken klein (2er Set)
Towel hook small (set of 2)

Handtuchhaken groß	
Towel hook large

Toilettenbürste mit Halter	
Toilet brush and holder

Toilettenbürste mit Halter 
freistehend	
Toilet brush and holder 
freestanding

Badezimmerablage 28 cm  	
Bathroom shelf 28 cm 

Duschkorb 28 cm 
Shower basket 28 cm

Handtuchhalter doppelt 65,2 cm 	
Towel rail double 65.2 cm

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 
mit L-Form
Toilet roll holder without cover with 
L-shape

Handtuchhaken medium mit 
selbstklebender Wandhalterung	
Towel hook medium with self-
adhesive wall mount

Handtuchhalter mit 2-Armig	
Towel rail with 2 arms

Seifenspender 175 ml  	
Soap dispenser 175 ml 

Cooper
Verspielt & hart
Perfektion in Schlichtheit, hohe Qualität. 
Dezentes Design und dennoch ein 
echter Blickfang. Mit Tiger Cooper 
genießen Sie das Gefühl von Ruhe 
und Wohlbefinden. Cooper wurde 
mit Blick auf Ihre Bedürfnisse im 
Badezimmer entworfen. Sagen Sie Hallo 
zu Raffinesse mit einem modernen 
Twist. Die goldglänzende Farbe lässt 
einen zweimal hinschauen. Cooper 
ist ein echter Hingucker und ein Muss 
für das zeitgenössische und moderne 
Badezimmer oder Toilette. Verleihen Sie 
Ihrem Badezimmer mit Tiger Cooper 
poliertem Gold zusätzlichen Glanz.

Cooper
Playful & tough
Perfection in simplicity, high in quality. 
Subtle design, yet still a real eye-catcher. 
With Tiger Cooper you embrace the 
feeling of peace and well-being. Cooper 
is designed with your bathroom needs 
in mind. Say hello to sophistication 
with a elegant twist. The shiny golden 
colour makes you look twice. Cooper is 
a real showstopper and a must in the 
contemporary and modern bathroom or 
toilet. Add extra allure to your bathroom 
with Tiger Cooper polished gold.

Farben / Colours
Gold poliert
Polished gold

Toilettenpapierhalter mit Deckel	
Toilet roll holder with cover PolishedEckkorb 21 cm    	

Corner shower basket 21 cm

Gold poliert /Schwartz
Polished gold /Black

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

4342



LIBRA

13302.3.09.46            4008911330038 	
13302.3.03.46            4008911330021

13308.3.09.46            4008911330465

13320.3.01.46            4008911332025 13322.3.01.46             4008911332032 

13300.3.09.46            4008911330014 	
13300.3.03.46            4008911330007

36,5 x 6,5 x 6,5 cm 51,5 x 6,5 x 6,5 cm 57,7 x 27,7 x 7,2 cm 

32 x 32 cm 43,9 x 57,6 x 43,9 cm

15 cm

accessoires/accessories

Wannengriff 45 cm
Grab rail 45 cm  

Wannengriff 135°
Grab rail 135°

Duschklappsitz
Folding shower seat 

Wannengriff 30 cm
Grab rail 30 cm

Duschhocker 
Shower stool

in der Höhe verstellbar
Adjustable in various heights

Libra
Komfortabel genießen
Um das Duschen und Baden für jeden 
sicher und komfortabel zu machen, 
bietet Tiger mit der Serie Libra 
verschiedene Lösungen.

Libra
Comfortable enjoyment
The Libra line contains various solutions 
that make having a bath or a shower safe 
and comfortable for everyone. 

Farben / Colours

Edelstahl poliert 
Polished stainless steel

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Weiß 
White

4544



3,8 x 1,7 x 0,38 cm 12,3 x 4,1 x 1,23 cm 12,3 x 4,1 x 1,23 cm

5,2 x 3 x 0,52 cm

39,1 x 12,1 x 3,91 cm 39,1 x 8,8 x 3,91 cm

800415            8720553749264 

800413            8720553749240

800418            8720553749295

800414            8720553749257 

800419            8720553749301 800416            8720553749271

NOCE
Noce
Holzoptik als robuster 
Akzent
Die eleganten Linien in Kombination mit 
natürlichen Materialien sind perfekt für 
ein modernes, stilvolles Badezimmer. 
Die hölzernen Akzente geben Ihrem 
Badezimmer und auch dem Gästebad 
eine Form. Kombiniert mit schwarzen 
Farbtönen bringen Sie einen verspielten 
Touch in Ihr Bad. Noce ist perfekt für ein 
modernes Badezimmer: Dezentes Design 
in hochwertiger Qualität.

Diese Serie hat Exklusivitäts-
vereinbarungen im Benelux.

Noce
Wood look as a tough accent
The sleek lines and natural materials 
are perfect for the elegant contemporary 
bathroom. The wooden accents give 
shape to your bathroom and toilet. 
Combined with black shades, you create a 
playful touch to complete your bathroom. 
Noce is perfect for the contemporary 
bathroom: subtle in design yet high in 
quality.

This series has exclusivity agreements
in the Benelux.

Farben / Colours

Schwarz  
Black

Schwarz / Holzoptik 
Black / Wood look

Handtuchhaken medium mit 
selbstklebender Wandhalterung	
Towel hook medium with 
selfadhesive wall mount

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 
L-Form 	
Toilet roll holder without cover with 
L-shape 

Handtuchhaken groß 	
Towel hook large 

Toilettenbürste mit Halter 	
Toilet brush and holder 

Toilettenbürste mit Halter freistehend 	
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenpapierhalter mit Deckel 
Toilet roll holder with cover

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

accessoires/accessories	

4746



NOON
accessoires/accessories

4948



5,5 x 13 x 8 cm4,9 x 11,9 x 9,4 cm 5,5 x 12,9 x 10,1 cm 3,4 x 3,4 x 2,1 cm

4,9 x 4,9 x 3,2 cm22 x 8 x 22 cm4,9 x 7,8 x 45,3 cm 30 x 8 x 13,8 cm

13,2 x 13,5 x 4,1 cm

8,9 x 38,2 x 11 cm

13,2 x 9 x 4 cm59,9 x 12,4 x 4,9 cm

5 x 24,5 x 9,4 cm 8,9 x 38,3 x 8,9 cm

13208.3.09.46            4008911320435	
13208.3.03.46            4008911320428
13208.3.07.46            4008911320473

13209.3.09.46            4008911320459
13209.3.03.46            4008911320442 
13209.3.07.46            4008911320480 

13220.3.09.46            4008911322019 
13220.3.03.46            4008911322002      
13220.3.07.46            4008911322064     

13205.3.09.46            4008911320015	
13205.3.03.46            4008911320008 	
13205.3.07.46            4008911320046 

13206.3.09.46            4008911320039	
13206.3.03.46            4008911320022
13206.3.07.46            4008911320053

13212.3.09.46            4008911321036
13212.3.03.46            4008911321029
13212.3.07.46            4008911321135

13216.3.09.46            4008911321074	
13216.3.03.46            4008911321067 
13216.3.07.46            4008911321159

13215.3.09.46            4008911321050
13215.3.03.46            4008911321043
13215.3.07.46            4008911321142

13210.3.09.46             4008911321098
13210.3.03.46             4008911321081
13210.3.07.46             4008911321173

13221.3.09.46             4008911322033	
13221.3.03.46             4008911322026
13221.3.07.46             4008911322071 

13211.3.09.46             4008911321012	
13211.3.03.46             4008911321005
13211.3.07.46             4008911321128

13224.3.09.46            4008911322415
13224.3.03.46            4008911322408 
13224.3.07.46            4008911322446

13204.3.09.46            4008911320411
13204.3.03.46            4008911320404
13204.3.07.46            4008911320466

13225.3.09.46            4008911322057
13225.3.03.46            4008911322040 
13225.3.07.46            4008911322088 

15 x 8,5 x 9,5 cm

13217.3.09.46            4008911321111	
13217.3.03.46            4008911321104 
13217.3.07.46            4008911321166

135 ml 135 ml90 ml

Noon
Stilvoll markant
Die Noon-Serie aus der Premium-
Kollektion von Tiger ist eine luxuriöse 
Zubehör-Serie, die sich durch eine 
kompromisslose Vereinigung von 
zeitgemäß-ästhetischem Design, 
hochwertiger Qualität und optimaler 
Funktionalität auszeichnet. Das Design 
wird durch runde Formen mit einer 
stilvoll-markanten Ausstrahlung geprägt, 
mit der sich die Serie nahtlos in das 
moderne Badezimmer- und Toiletten-
Interieur einfügt.

Noon
All over robust
The Noon series from the premier 
collection of Tiger is a luxury accessory 
series where design, quality and 
functionality are combined without any 
concessions. The design is characterised 
by the use of round designs with a 
powerful look, which causes the range to 
seamlessly integrate with the layout of the 
modern bathroom and toilet.

Seifenspender
Soap dispenser

Duschkorb
Shower basket

Eckkorb
Corner shower basket

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Seifenspender
Soap dispenser

Handtuchhaken klein
Towel hook small

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Handtuchhalter 2-armig
Towel rail with 2 arms

Handtuchhalter doppelt
Towel rail double

Farben / Colours

Chrom
Chrome

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Plakhaak
Crochet auto-collant

Schwarz 
Black

Toilettenpapierhalter mit Ablage
Toilet roll holder with shelf

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

5150



13185.3.09.46             4008911318050 	
13185.3.03.46             4008911318043

13180.3.09.46             4008911318012 	
13180.3.03.46             4008911318005

13181.3.09.46            4008911318036 	
13181.3.03.46            4008911318029

13195.3.09.46             4008911319057	
13195.3.03.46             4008911319040

13196.3.09.46             4008911319071 	
13196.3.03.46             4008911319064

13186.3.09.46            4008911318074 
13186.3.03.46            4008911318067

13187.3.09.46             4008911318098 	
13187.3.03.46             4008911318081

13179.3.09.46            4008911317480	
13179.3.03.46            4008911317473

13190.3.09.46             4008911319019 	
13190.3.03.46             4008911319002

13191.3.09.46             4008911319033 	
13191.3.03.46             4008911319026

13199.3.09.46            4008911319415 	
13199.3.03.46            4008911319408

ONU

7,7 x 15 x 11 cm 35,8 x 8,4 x 14,5 cm 21,8 x 8,4 x 21,8 cm

3,3 x 3,3 x 2,7 cm 4,8 x 4,8 x 3,8 cm

4,8 x 5,4 x 44,3 cm 4,8 x 26,4 x 9,4 cm

13 x 8,8 x 3,5 cm 13 x 12,6 x 4,2 cm 11 x 37,7 x 14,1 cm

59,3 x 4,8 x 6,9 cm  

180 ml

accessoires/accessories

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Seifenspender
Soap dispenser

Handtuchhalter 
Towel rail

Handtuchhalter 2-armig 
Towel rail with 2 arms

Handtuchhaken klein
Towel hook small

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Duschkorb
Shower basket

Onu
Modern und freundlich
Das Design der neuen Serie Onu ist 
in aller Schlichtheit dennoch kreativ. 
Unsere Designer kombinieren auf 
überraschende Art und Weise viereckige 
Formen mit runden Details. Das Ergebnis 
ist eine attraktive Accessoire-Serie, die 
Sie sicher ansprechen wird.

Onu
Modern and friendly
The designs in our new Onu line are 
creative in all their simplicity. Our 
designers combined square shapes with 
subtle round details in a surprising way. 
The result is a beautiful collection of 
accessories that will certainly appeal to 
you. 

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

Farben / Colours

Chrom
Chrome

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Eckkorb
Corner shower basket 

5352



8720605754246    800653 8720605754253    800654 8720605754260    800655 

8720605754277    800656 8720605754284    800657 8720605754291    800658 

8720605754307    800659 8720605754314    800660 8720605754321    800661 

8720605754338    800662 8720605754345    800663 8720605754352    800664 

ORION

180 ml 180 ml

accessoires/accessories Orion
Verleihe deinen Accessoires mit einem 
einfachen Dreh ein Upgrade: Das ist 
die Stärke von Orion! Orion zeichnet 
sich durch sein industrielles Design 
aus und bietet somit zahlreiche 
Anwendungsmöglichkeiten. Die Serie 
wird mit zwei austauschbaren Zierringen 
geliefert: einem mit schwarzer Riffelung 
und einem in der Farbe Gunmetal. Ideal, 
um deinem Badezimmer oder deiner 
Toilette ein dezentes und dennoch 
auffälliges Upgrade zu verleihen. Wähle 
deinen bevorzugten Zierring oder 
wechsle sie ab!

Diese Serie hat Exklusivitäts-
vereinbarungen im Benelux.

Orion
Give your accessories an upgrade with 
just a simple twist: that’s the power 
of Orion! Orion is characterised by its 
industrial design, which makes it broadly 
applicable. The series comes with two 
interchangeable decor rings: one with 
black ridging and one in gunmetal. Ideal 
to give your bathroom or toilet a subtle 
but eye-catching upgrade. Choose your 
favourite decor ring, or change them up!

This series has exclusivity agreements
in the Benelux.

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150

Farben / Colours

Orion Seifenspender 180 ml 
freistehend
Orion Soap dispenser 180 ml 
freestanding

Orion Toilettenbürste mit Halter 
freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Orion Toilettenpapierhalter mit 
Deckel
Orion Toilet roll holder with cover

Orion Handtuchhalter 2-armig
Orion Towel rail with 2 arms

Orion Seifenspender 180 ml
Orion Soap dispenser 180 ml

Orion Toilettenbürste mit Halter
Orion Toilet brush and holder

Orion Handtuchhaken groß
Orion Towel hook large

Orion Reserverollenhalter
Orion Spare toilet roll holder

Orion Handtuchhalter doppelt 60 cm
Orion Towel rail double 60 cm

Orion Toilettenpapierhalter ohne 
Deckel
Orion Toilet roll holder without cover

Orion Reserverollenhalter freistehend
Orion Spare toilet roll holder 
freestanding

Orion Handtuchhaken klein mit 
selbstklebender Wandhalterung
Orion Towel hook small with self-
adhesive wall mount

Schwartz
Black

5554



8,5 x 15,5 x 6,5 cm

3,4 x 3,4 x 12 cm

47 x 53 x 4 cm

16 x 13 x 5,2 cm 3,4 x 3,4 x 2,5 cm

9 x 35 x 9 cm

800285            8720553009962 800283            8720553009948

800282            8720553009931 800286            8720553009979   

800287            8720553009986

800284            8720553009955

Seifenspender freistehend 	
Soap dispenser freestanding 

Reserverollenhalter 	
Spare toilet roll holder 

Spiegel	
Mirror

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 
Toilet roll holder without cover 

Toilettenbürste mit Halter 
freistehend 	
Toilet brush and holder freestanding 

Handtuchhaken 	
Towel hook 

Porto
Stilelemente für Ihre Toilette
Verleihen Sie Ihrem Badezimmer mit 
der Serie Tiger Porto einen Hauch von 
Hotelflair. Porto hat eine kraftvolle und 
doch subtile Formensprache. Die klaren 
Linien und die matte schwarze Farbe 
passen perfekt zum industriellen und 
modernen Badezimmer. Die Accessoires 
von Tiger Porto bilden ein harmonisches 
Ensemble. Ob zusammen oder einzeln, 
sie bringen Stil, Verspieltheit und 
Komfort in Ihr Zuhause.

Porto
Style elements for your 
toilet
Add hotel allure to your bathroom with 
the Tiger Porto range. Porto features 
a distinctive design language: subtle 
and powerful. The clean lines and the 
matt black colour perfectly match the 
industrial and contemporary bathroom. 
Tiger Porto’s accessories create a 
harmonious ensemble. Together or 
separately, they bring a sense of style, 
playfulness and comfort to your home.

Farben / Colours
Schwarz
Black

180 ml 

accessoires/accessories	
PORTO
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13051.3.09.46             4008911305012 
13051.3.03.46             4008911305005

13056.3.09.46             4008911305036 
13056.3.03.46             4008911305029

13060.3.09.46             4008911306019 	
13060.3.03.46             4008911306002

13059.3.09.46             4008911305432 	
13059.3.03.46             4008911305425

13062.3.09.46             4008911306057
13062.3.03.46             4008911306040

13071.3.09.46             4008911307030	
13071.3.03.46             4008911307023

13065.3.09.46             4008911306071 	
13065.3.03.46             4008911306064

13066.3.09.46             4008911306095 
13066.3.03.46             4008911306088

13074.3.09.46             4008911307405 	
13074.3.03.46             4008911307412

RAMOS

7,7 x 9,6 x 10,4 cm 21,6 x 6,2 x 21,6 cm 7,7 x 14,6 x 10,4 cm

57 x 5 x 12,8 cm 5 x 5,9 x 45,1 cm 5 x 5 x 3,9 cm

13 x 9,8 x 4,4 cm 13,6 x 12,2 x 4,8 cm 11 x 37,7 x 13,5 cm

accessoires/accessories

Zahnputzbecher mit Halter
Toothbrush tumbler and holder

Eckkorb
Corner shower basket

Seifenspender
Soap dispenser

Badezimmerablage
Bathroom shelf

Handtuchhalter 2-armig 
Towel rail with 2 arms

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Ramos
Design mit einem 
freundlichen Akzent
Die Accessoires sind durch eine 
moderne, rechteckige Formgebung mit 
abgerundeten Ecken charakterisiert und 
geben der Badgestaltung den letzten 
Schliff. Alle Artikel sind in der Oberfläche 
Chrom oder Edelstahl gebürstet 
erhältlich.

Ramos
Design with a friendly touch
The accessories, characterized by 
modern, rectangular shapes with 
rounded corners, will provide the perfect 
finishing touch for your bathroom or 
toilet. The range is available in the colours 
chrome and stainless steel brushed.

Farben / Colours

Chrom
Chrome

Edelstahl
Stainless steel

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150
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3,8 x 1,7 x 0,38 cm 3,8 x 1,7 x 0,38 cm 5,2 x 8,2 x 0,52 cm

5,2 x 3 x 0,52 cm

39,1 x 12,1 x 3,91 cm 39,1 x 8,8 x 3,91 cm

800401            8720553749127 

800399            8720553749103

800404            8720553749158

800400            8720553749110    

800405            8720553749165 800402            8720553749134

Tado
Extra stark durch 
Betonakzent
Möchten Sie ein Statement-Bad? 
Jetzt kommt Tado. Ein Hauch von 
Beton sorgt für einen modernen 
Look im Badezimmer. Beton kann in 
skandinavischen Innenausstattungen gar 
nicht mehr ignoriert werden. Tiger Tado 
ist sehr langlebig, da es aus korrosions- 
und kratzfestem Material besteht. 

Diese Serie hat Exklusivitäts-
vereinbarungen im Benelux.

Tado
Extra powerful through 
concrete accent
Do you like a statement bathroom? 
Meet Tado. A touch of concrete creates 
a contemporary look in the bathroom. 
Concrete can no longer be ignored in 
Scandinavian interiors. Tiger Tado is 
durable as it is made of corrosion and 
scratch-resistant material.

This series has exclusivity agreements
in the Benelux.

Farben / Colours

Hellgrau 
Light grey

Hellgrau / Betonoptik
Light grey / Concrete look

Handtuchhaken medium mit 
selbstklebender Wandhalterung	
Towel hook medium with self-
adhesive wall mount

Toilettenpapierhalter ohne Deckel 
L-Form 	
Toilet roll holder without cover with 
L-shape 

Handtuchhaken groß 	
Towel hook large 

Toilettenbürste mit Halter 	
Toilet brush and holder 

Toilettenbürste mit Halter freistehend 	
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenpapierhalter mit Deckel 	
Toilet roll holder with cover 

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

Produkt nach Rücksprache verfügbar
Product available after consultation

TADO
accessoires/accessories	

6160



TESS
accessoires/accessories
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14,5 x 4,5 x 8,1 cm 32,1 x 4,8 x 14,5 cm 5,3 x 5,3 x 1,9 cm

11,2 x 2,5 x 11,7 cm27,1 x 11,8 x 16,7 cm14,3 x 33,4 x 17,5 cm

14,5 x 42,5 x 19,2 cm12,9 x 41,2 x 12,9 cm

13291.2.01.46             4008911329025
13291.2.07.46             4008911329032 

13276.2.01.46             4008911327069 
13276.2.07. 46            4008911327076      

13292.2.01.46             4008911329049	
13292.2.07.46             4008911329056 
13292.2.72.46             4008911329063

13285.2.01.46             4008911328004	
13285.2.07.46             4008911328011
13285.2.72.46             4008911328028

13295.2.01.46            4008911329070	
13295.2.07.46            4008911329087 
13295.2.72.46            4008911329094

13294.2.01.46            4008911329438
13294.2.07.46            4008911329445
13294.2.72.46            4008911329452

13290.2.01.46             4008911329001
13290.2.07.46             4008911329018

13293.2.01.46             4008911329407	
13293.2.07.46             4008911329414
13293.2.72.46             4008911329421 

8,6 x 40 x 11 cm

13296.2.01.46            4008911329117	
13296.2.72.46            4008911329124 
13296.2.07.46            4008911329100

Tess
Innovativ und zeitgemäß
Tiger Tess ist innovativ und zeitgemäß, 
mit der bekannten Tiger-Qualität. 
Diese Produktreihe wurde in unserem 
Design Lab entworfen und mit dem 
Good Industrial Design (GIO) Award 
ausgezeichnet. Die zusätzlichen 
Funktionen und intelligenten Lösungen 
zeichnen diese Serie aus. Hohe Qualität 
und Design, ohne das Budget zu 
sprengen.

Tess
Innovative and contemporary
Tiger Tess is innovative and contemporary, 
with the familiar Tiger quality. This range 
was designed at our Design Lab and 
has been honoured with Good Industrial 
Design (GIO) award. The additional 
features and smart solutions make this 
range stand out. High quality and design 
without breaking the bank. 

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Handtuchhaken
Towel hooks

Toilettenpapierhalter mit Ablage
Toilet roll holder with shelf

Reserverollenhalter mit Deckel 
freistehend 
Spare toilet roll holder with lid 
freestanding

Aufbewahrungsbox mit Deckel
Storage box with lid

Toilettenbürstenhalter freistehend 
mit Swoop® Bürste flexibel
Toilet brush holder freestanding with 
Swoop® brush flexible

Toilettenbürstenhalter mit Speicherkapazität 
freistehend und mit Swoop® Bürste flexibel
Toilet brush holder with storage capacity 
freestanding and Swoop® brush flexible

Toilettenbürstenhalter mit Swoop® 
Bürste flexibel
Toilet brush holder with Swoop® 
brush flexible 

Farben / Colours

Schwarz / Anthrazit
Black / Anthracite

Weiß / Hellgrau
White / Light grey

Blau / Schwarz
Blue / Black

Swoop® Toilettenbürste flexibel
Swoop® Toilet brush flexible
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13261.3.56.46            400891132607913260.3.56.46            4008911326048

13271.3.56.46            4008911327014

13265.3.56.46            4008911326055 13266.3.56.46            4008911326062

13254.3.56.46            4008911325430

13274.3.56.46            400891132743413273.3.56.46            4008911327427

13255.3.56.46           4008911325034

6,8 x 12,4 x 8,3 cm6,8 x 12,3 x 10,9 cm  

5,4 x 6,5 x 2,5 cm

15 x 10 x 2,6 cm   15 x 12,3 x 3,3 cm

5,4 x 23 x 9,4 cm  

9,1 x 37,9 x 9,1 cm  9,6 x 38,2 x 12,1 cm

12,6 x 35,6 x 12,6 cm  

13261.3.89.46            4008911326116 13260.3.89.46            4008911326086 13271.3.89.46            4008911327021

6,8 x 12,4 x 8,3 cm 6,8 x 12,3 x 10,9 cm   5,4 x 6,5 x 2,5 cm

13265.3.89.46            4008911326093

15 x 10 x 2,6 cm  

13266.3.89.46            4008911326109

13254.3.89.46            4008911325461

15 x 12,3 x 3,3 cm

5,4 x 23 x 9,4 cm  

13274.3.89.46            400891132745813273.3.89.46            4008911327441

9,1 x 37,9 x 9,1 cm  9,6 x 38,2 x 12,1 cm

13255.3.89.46           4008911325041

12,6 x 35,6 x 12,6 cm  

13261.3.09.46            4008911326031 13260.3.09.46            4008911326000 

13271.3.09.46            4008911327007 

6,8 x 12,4 x 8,3 cm 6,8 x 12,3 x 10,9 cm  

5,4 x 6,5 x 2,5 cm

13265.3.09.46            4008911326017 

15 x 10 x 2,6 cm  

13266.3.09.46            4008911326024 

13254.3.09.46            4008911325416 

15 x 12,3 x 3,3 cm

5,4 x 23 x 9,4 cm  

13274.3.09.46            4008911327410 

9,1 x 37,9 x 9,1 cm  

13273.3.09.46            4008911327403 

9,6 x 38,2 x 12,1 cm

13255.3.09.46           4008911325027 

12,6 x 35,6 x 12,6 cm  

180 ml 180 ml180 ml 180 ml180 ml 180 ml

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Seifenspender
Soap dispenser

Handtuchhaken
Towel hook

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder freestanding

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Seifenspender
Soap dispenser

Handtuchhaken
Towel hook

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder freestanding

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Seifenspender
Soap dispenser

Handtuchhaken
Towel hook

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder freestanding

Tune
Moderne, ästhetische 
Ausstrahlung 
Durch das klassische Design und die 
trendigen Oberflächen können die Tiger 
Tune Accessoires einfach mit jedem 
Einrichtungsstil kombiniert werden. 
Die freistehenden und selbstklebenden 
Accessoires verleihen dem Badezimmer 
und der Toilette einen ganz besonderen 
Look.

Tune
The modern twist
The playful design and colour use allow 
the Tiger Tune accessories to be easily 
combined with every interior style. 
The freestanding and self-adhesive 
accessories give a modern twist to your 
bathroom and toilet.

Farben / Colours

Edelstahl gebürstet / Schwarz
Brushed stainless steel / black

Schwarz Metall gebürstet / 
Schwarz
Brushed metal black / black

Messing gebürstet / Schwarz
Brushed brass / black

Alle Tune Badezimmeraccessoires lassen sich 
auf einem glatten, festen Untergrund mit dem 
mitgelieferten 3M-Klebeband befestigen. Bohren ist 
nicht mehr notwendig.

All Tune bathroom accessories can be fixed to smooth 
stable surfaces with the supplied 3M double-sided 
tape; no drilling required!

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150
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13161.3.07.46            4008911316025 13160.3.07.46            4008911316018 13170.3.07.46            4008911317053      

13154.3.07.46           4008911315448 13165.3.07.46            4008911316056

13166.3.07.46            4008911316063 13174.3.07.46            4008911317459 13173.3.07.46            4008911317442 	

13155.3.07.46            4008911315059

13171.3.07.46            4008911317077

13161.3.01.46             4008911316032 13160.3.01.46            4008911316001 13170.3.01.46             4008911317008 13171.3.01.46            4008911317060 
                     	

13154.3.01.46             4008911315431 13165.3.01.46             4008911316049 13166.3.01.46            4008911316070 13155.3.01.46            4008911315066

13174.3.01.46            4008911317466 13173.3.01.46            4008911317435

6,8 x 12,3 x 8,3 cm 6,8 x 12,3 x 10,5 cm 3,5 x 3,5 x 1,8 cm 5,5 x 5 x 2,9 cm

5 x 38 x 2,9 cm 13,6 x 9,8 x 3,9 cm 13,8 x 12,6 x 4,5 cm

9,5 x 38,4 x 11,7 cm9,3 x 38,6 x 9,3 cm

12,5 x 36 x 12,5 cm

6,8 x 12,3 x 8,3 cm 6,8 x 12,3 x 10,5 cm 3,5 x 3,5 x 1,8 cm

5,5 x 5 x 2,9 cm 5 x 38 x 2,9 cm 13,6 x 9,8 x 3,9 cm

13,8 x 12,6 x 4,5 cm

12,5 x 36 x 12,5 cm

9,5 x 38,4 x 11,7 cm9,3 x 38,6 x 9,3 cm

13162.3.07.46            4008911316124 13163.3.07.46            4008911316148 

5 x 7,5 x 45 cm60 x 5 x 12,2 cm5 x 7,5 x 45 cm60 x 5 x 12,2 cm

13162.3.01.46            8720553001232 13163.3.01.46            8720553001249

180 ml 180 ml 180 ml 180 ml

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Seifenspender
Soap dispenser 

Handtuchhaken klein mit 
selbstklebender Wandhalterung
Towel hook small with self-
adhesive wall mount

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Toilettenbürste mit Halter freistehend 
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder

Seifenspender freistehend
Soap dispenser freestanding

Seifenspender
Soap dispenser

Handtuchhaken klein mit 
selbstklebender Wandhalterung
Towel hook small with self-
adhesive wall mount

Handtuchhaken groß
Towel hook large

Reserverollenhalter
Spare toilet roll holder

Toilettenpapierhalter ohne Deckel
Toilet roll holder without cover

Toilettenpapierhalter mit Deckel
Toilet roll holder with cover

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Toilettenbürste mit Halter 
Toilet brush and holder

Urban
Trendy und eigenwillig
Die trendy Urban Accessoires passen 
perfekt in das moderne Badezimmer. 
Die Artikel sind in Schwarz und in Weiß in 
einer edlen, matten Ausführung erhältlich.
Etwas Besonderes ist die Möglichkeit, 
selbst zu bestimmen, welchen Akzent 
Sie kreieren. Mit den mitgelieferten 
Ringen stellen Sie die Serie selbst 
zusammen. Möchten Sie das Aussehen 
Ihres Badezimmers einmal ändern? Dann 
tauschen Sie einfach die Ringe aus: Mix & 
Match!

Urban
Trendy and a bit cheeky
The trendy Urban accessories are ideal in 
a modern bathroom. They are available 
in black and white with a beautiful matt 
finish. Our collection is special because 
you have complete freedom to choose 
what look you want on your own. You can 
assemble your own line of products with 
the accompanying rings. Would you like to 
change the look of your bathroom? Simply 
switch the rings. Mix & match!

Handtuchhalter doppelt
Towel rail double

Handtuchhalter 2-armig 
Towel rail with 2 arms

Handtuchhalter doppelt
Towel rail double

Handtuchhalter 2-armig 
Towel rail with 2 arms

Farben / Colours
Weiß 
White

Schwarz
Black

Ersatzteile: pag. 150
Spare parts: pag. 150
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VARIOUS

14,9 x 50,9 x 14,9 cm 14,9 x 50,9 x 14,9 cm 13,4 x 43 x 13,4 cm 

4465.1.09.41            4008914465010 	
4465.1.03.41            4008914465003

4465.1.07.41            4008914465034 4464.2.09.46            4008914464013 	
4464.2.03.46            4008914464006

7,6 x 36,3 x 7,6 cm 13,5 x 43,5 x 13,36 cm 

4446.1.06.41             4008914446002 	
4446.1.07. 41            4008914446019

447010143               4008914470007               

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder

Reserverollenhalter freistehend
Spare toilet roll holder

Toilettenbürste mit Halter freistehend
Toilet brush and holder freestanding

Tiger Palma Reserverollenhalter Weiß
Tiger Palma Spare toilet roll holder White

Weiß 
White

Farben / Colours

Chrom
Chrome

Edelstahl gebürstet
Brushed stainless steel

Schwarz
Black

accessoires/accessories	
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TigerFix

WATERPROOF REMOVABLE

3989.3.00.46            8720605743110

TigerFix

WWW.TIGERFIX.EU

TigerFix, quick, 
easy and clean

•	 Montage ohne Bohren

•	 Befestigung auf einem glatten, 		

festen Untergrund

•	 Einfach und sauber

•	 Nach 4 Stunden belastbar

•	 Für Nassbereiche geeignet

•	 Installation without drilling

•	 Attach to a smooth sturdy surface

•	 Easy and clean 

•	 Can be used after 4 hours

•	 Suitable for wet areas

TigerFix, einfach, 
sauber und schnell!

TigerFix
Entdecken Sie das neue TigerFix
Die wunderschönen Accessoires 
von Tiger sind ein Gewinn für jedes 
Badezimmer und jede Toilette. Und 
nun dank Tiger Fix noch leichter zu 
befestigen, ohne dass Sie Löcher in 
Ihre schönen Fliesen bohren müssen.
 
Mit TigerFix ist die Montage Ihres 
Tiger Accessoires kinderleicht. 
Damit können Sie ihren 
Toilettenpapierhalter, Seifenspender 
oder Handtuchhaken im 
Handumdrehen auf jedem glatten, 
harten Untergrund befestigen. So 
müssen Sie sich nicht mit Bohren 
abmühen, es bleiben keine Löcher 
in den Wänden zurück und das 
Accessoire kann später ganz einfach 
entfernt werden. So können Sie Ihr 
Accessoire ganz einfach mitnehmen 
oder ersetzen. Ohne Rückstände oder 
Schäden.
 
TigerFix ist wasserfest und kann 
daher im gesamten Badezimmer 
verwendet werden. Und dabei 
äußerst stark mit einer garantierten 
Tragkraft von bis zu 10 kg!

TigerFix
Discover the renewed TigerFix
The beautiful accessories of Tiger are 
an asset to any bathroom or toilet. 
And now even easier to fix without 
having to drill into that beautiful tile 
wall thanks to TigerFix.
 
With TigerFix the assembly of your 
Tiger accessories becomes easy as 
pie. On any smooth, hard background 
you can attach your toilet roll holder, 
soap pump or towel hook in no time. 
So no hassle with drilling through hard 
tiles, no holes in the wall and later 
again very easy to remove. So you 
can easily take your accessories with 
you or replace them. Without stains or 
damage.
 
TigerFix is resistant to water and can 
therefore be used throughout the 
bathroom. And super-strong with a 
guaranteed load capacity of up to 
10 kg!

Scannen Sie den QR-Code für 
weitere Infos
Scan the QR code for more info
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800733             8720605755618               1039.3.09.41            4008911039412 

2895.5.07.42             4008912895017 11000.3.03.41             4008911100013 

 800749             8720605755779            

800717             8720605755458             

800734             8720605755625               

800718             8720605755465            

1,5 x 4 x 1,8 cm 1,5 x 4 x 1,8 cm 

1,6 x 1,6 x 2,9 cm

4,5 x 8,6 x 4,1 cm

1,6 x 1,6 x 2,9 cm

1,8 x 5,2 x 2,9 cm

1,6 x 1,6 x 2,9 cm

1,8 x 5,2 x 2,9 cm4,1 x 1,6 x 1,6 cm

13 x 4 x 3,1 cm

1,9 x 1,9 x 2,4 cm 

11020.3.01.42            4008911102024 11020.3.09.41            4008911102000 

11033.3.09.41            4008911103403 

13 x 4 x 1,7 cm 

11021.3.09.42            4008911102017 

Rack Simple Simple Simple

Pico

Double

Pico

Gravity

PicoBold	

GravitySquare

Rack Pinky

2x 2x

2x

2x

2x

2x

2x

2x2x

2x

€ 11,95

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

HANDTUCHHAKEN
TOWEL HOOKS

Haken für jeden 
Bedarf
Für jeden Raum im Haus bietet Tiger 
praktische und attraktive Haken. 
Das Angebot ist sehr abwechslungs-
reich: Unterschiedliche Materialien 
und Befestigungsarten stehen zur 
Wahl. Von luxuriösen Designhaken 
zum Schrauben oder Kleben bis zum 
funktionellen Kunststoff- oder Saug-
haken.  Weitere praktische Lösungen 
wie Türhaken, Hakenleisten oder 
Haken für die Duschwand runden das 
Sortiment ab. 

Gestalten Sie sich im Handumdrehen 
Ihre eigene Garderobe oder kreieren 
Sie eine Aufhängemöglichkeit für 
Schmuck und Schlüssel – mit dem Ti-
ger-Hakensortiment finden Sie immer 
die passende Lösung!

The most varied 
supply of hooks
Tiger has an extremely varied assort-
ment of practical and great-looking 
hooks for every type of bathroom, 
ranging from luxurious metal designer 
hooks to simple synthetic suction 
hooks and self-adhesive hooks, and 
from funny designs - great for nurseries 
- to smart solutions, such as door 
hooks and shower enclosure hooks. 

You can use the hooks separately or 
fix them to the wall in a row. This way 
you can make an original and a bud-
get-friendly rack in no time, or perhaps 
a holder for your most beautiful jewel-
lery, or maybe a convenient key holder. 
With our hooks you can create the 
smartest solutions!plus intelligentes!

Schraubhaken
Screw hooks
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1649.3.03.41             4008911649413 	 1649.3.09.41             4008911649420 	

4 x 4 x 2 cm 4 x 4 x 2 cm 

11175.3.01.42            4008911117042 	
11175.3.09.42           4008911117035 	

4 x 4 x 2 cm 

11174.3.09.42            4008911117424 	

800716             8720605755441               

11173.3.09.42            4008911117400 	

11177.3.09.42            4008911117073 	11177.3.01.42            4008911117080 	

1647.3.09.41            4008911647402 	 1645.3.09.41             4008911645415	

Rondo Rondo double Rack Rondo

Rhino Rhino Rhino

Pull Oval	

OpenOpen

2x2x

4 x 4 x 2,4 cm 12 x 4 x 2,4 cm6,4 x 4 x 2,4 cm

4 x 4 x 2 cm 

3,1 x 5,2 x 2,3 cm

5 x 5 x 1,3 cm5 x 5 x 1,3 cm

2x
12,5 x 9 x 2,2 cm 

1,8 x 3,5 x 1,9 cm

5 x 10 x 2,5 cm

1648.3.09.41            4008911648416 	

4 x 5 x 2,5 cm

4 x 4 x 2,6 cm 4 x 4 x 2,6 cm 

11132.3.09.41            4008911113013 	

4 x 4 x 2,6 cm 

800715             8720605755434                       800714             8720605755427                 

11130.3.09.41            4008911113006 	  800719             8720605755472                 11160.3.09.41            4008911116007 	

800720             8720605755489                 11178.3.09.42            4008911117448 	

Pull square

Pinky double Rack Pinky tape

Pinky Pinky

Pinky double 

Basic Basic Basic 

Cats rack Cats rack Man & Woman

2x 2x 2x

4 x 5 x 2,5 cm 13 x 4 x 2,4 cm

1,8 x 3,5 x 1,9 cm 1,8 x 3,5 x 1,9 cm

12,5 x 9 x 2,2 cm 

11190.3.09.42            4008911119008 	1590.3.07.41            4008911590401 	 800713            8720605755410                

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

€ 7,49

Klebehaken
Adhesive 
hooks

8180



 800746             8720605755748              

1,8 x7,6 x 1,9 cm 

4,4 x 4,4 x 1,8 mm

15 x 3,5 x 4 mm

4,4 x 4,4 x 1,8 mm

15 x 3,5 x 4 mm

 800727             8720605755557                

800751             8720605755793                  

 800726             8720605755540                

800750             8720605755786                

800745             8720605755731               

4,4 x 4,4 x 1,8 mm

800744             8720605755724                800748             8720605755762                800747             8720605755755              

 800729             8720605755571              800731             8720605755595                800730             8720605755588                800728            8720605755564                 

Single Single Single SingleSingle

Base Base Base Base

Mini

Base

Mini

Base

1,8 x7,6 x 1,9 cm 1,8 x7,6 x 1,9 cm 1,8 x7,6 x 1,9 cm 1,8 x7,6 x 1,9 cm 

4,4 x 4,4 x 1,8 mm 4,4 x 4,4 x 1,8 mm 4,4 x 4,4 x 1,8 mm

5,3 x 4,5 x 2,6 mm5,3 x 4,5 x 2,6 mm

4,6 x 5,2 x 2,7 mm

2 x 6 x 2,3 mm

 800736             8720605755649                

4,6 x 5,2 x 2,7 mm115 x 52 x 27 mm

800742             8720605755700                  

800738             8720605755663                 

4,4 x 4,4 x 1,8 mm

 800735             8720605755632                 800743             8720605755717                

800725             8720605755533                

 800737             8720605755656                

Base

ClassicClassic ClassicClassic Classic

butterfly butterfly func func

4,6 x 5,2 x 2,7 mm4,6 x 5,2 x 2,7 mm

2 x 6 x 2,3 mm

800739             8720605755670                 800741             8720605755694                   800740             8720605755687                   

NEWNEWNEW

NEWNEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEW NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW
Klebehaken
Adhesive 
hooks
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11121.3.09.42             4008911112009 	

11117.3.09.42             4008911111033

Baseline Round S

Baseline Oval SBaseline Oval M

11115.3.09.42             4008911111019	

2x

3x2x
3,5 x 5 x 1,9 cm

3,6 x 3,9 x 1,7 cm

2,5 x 3,5 x 1,4 cm

11100.3.03.42            4008911110029 	11100.3.01.42            4008911110036 	800721             8720605755496                

11106.3.01.42             4008911110074 	11108.3.01.42             4008911110449 	 11125.3.09.42              4008911112016 	

11102.3.01.42            4008911110050 	800722             8720605755502                 11104.3.01.42            4008911110425 	

Baseline Oval S 	 Baseline Oval M	Baseline Oval M	

Baseline Oval L	Baseline Oval L	Baseline Oval L	

Baseline Rectangle S	 Baseline Rectangle M	 Baseline Square S

6x 4x

4x

4x

4x 3x

6x 4x 3x

2,4 x 3,5 x 1,5 cm

3,3 x 4 x 2,8 cm 2,5 x 2,8 x 1,5 cm

2,7 x 4,5 x 1,9 cm

3,5 x 5,3 x 1,5 cm

2,7 x 4,5 x 1,9 cm

3,5 x 5,3 x 1,5 cm 3,5 x 5,3 x 1,5 cm

2,6 x 3,3 x 1,3 cm 4,5 x 6 x 3 cm 4 x 4 x 2 cm 4 x 4 x 2 cm 

6,5 x 6,8 x 3,8 cm 3,9 x 6 x 2,7 cm 3,9 x 6 x 2,7 cm 3,9 x 6 x 2,7 cm

1725.7.01.41            4008911725018 	 1705.7.01.41            4008911705034 	 1705.7.05.41            4008911705041 	

1752.3.09.41             4008911752403
1752.3.01.42             4008911752410 	
1752.3.07.42             4008911752427 	
 	

1755.3.09.41             4008911755404 1755.3.07.42             4008911755435  	 1755.3.01.42             4008911755428 

1018.3.09.42             4008911018400 	1017.3.09.42            4008911017403 	

11181.3.09.42            4008911118025 	 11182.3.09.42            4008911118032 	 11183.3.09.42            4008911118407 800723             8720605755519            

Suction hook Suction hook 	 Suction hook 	

Twin hook Simply Simply Simply

2x 3x 3x

2x 2x 2x

12,6 x 5,7 x 3,7 cm

12,6 x 5,7 x 2,6 cm

12,6 x 5,7 x 5,7 cm

1,6 x 6,1 x 3,7 cm 1,6 x 6,1 x 3,7 cm13 x 6 x 3,7 cm

NEW

NEW

NEW

Saughaken
Suction hooks

Türhaken
Door hooks

Klebehaken
Adhesive 
hooks

Basic Türhaken 20 mm 
Edelstahl gebürstet
Basic Door hook 20 mm 
Brushed stainless steel

Basic Türhaken 40 mm 
Edelstahl gebürstet
Basic Door hook 40 mm Brushed 
stainless steel

Basic Duschkabine Handtuchhaken 
multi 6-8 mm Edelstahl gebürstet
Basic Shower enclosure 
towel hook multi 6-8 mm Brushed 
stainless steel

Rhino Duschkabine Handtuchhaken 
multi 6-8 mm Edelstahl gebürstet
Rhino Shower enclosure 
towel hook multi 6-8 mm Brushed 
stainless steel

Rhino Handtuchhaken für 
Duschkabine 6–8 mm Edelstahl 
gebürstet
Rhino Shower enclosure 
towel hook 6-8 mm Brushed 
stainless steel

Rhino Handtuchhaken für 
Duschkabine 6–8 mm Edelstahl 
Mattschwarz
Rhino Towel hook for shower 
enclosure 6-8 mm Stainless steel 
Matt black
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Mississippi

CLICK & CLEAN

EASY INSTALL

SOFT CLOSE

WC-SITZE
TOILET SEATS
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CLICK & CLEAN

EASY INSTALL

SOFT TOUCH

FAMILY SEAT

SECURE FIXINGS

SOFT CLOSE

TIGER WC-SITZE 

Mit den WC-Sitzen von Tiger ‘besitzen’ Sie ein Qualitätsprodukt. In un-
serem Sortiment finden Sie für jedes Badezimmerinterieur eine pas-
sende Lösung. Unsere WC-Sitze lassen sich einfach montieren und 
leicht reinigen. Die secure fix sorgt für dauerhaft stabilen halt. Das 
Softclose System sorgt dafür, dass sich der Deckel geräuschlos sch-
ließt. Comfort Feel-Sitz hat eine einzigartige Soft-Touch-Beschichtung, 
die sich angenehm sanft anfühlt. Auch für Situationen, in denen mehr 
Komfort und Sicherheit notwendig ist, hat Tiger geeignete Lösungen. 

Die richtige Form auswählen
Überprüfen Sie im Voraus die Form Ihres WC-Beckens. Die meisten 
Toiletten haben eine Standardform, auf die standardmäßige WC-Sitze 
passen. Es gibt jedoch auch weniger gebräuchliche Formen, wie die 
D-Form. Wenn Sie einen WC-Sitz kaufen, stellen Sie also zunächst si-
cher, dass die Form zu Ihrem WC-Becken passt. 
 
Wählen Sie die richtigen Abmessungen aus
Nicht nur die Größe des WC-Beckens selbst (Breite und Entfernung von 
der Mitte der Löcher für die Scharniere bis zur Vorderseite), sondern 
auch der Mittenabstand ist sehr wichtig. Vielleicht sogar noch wichti-
ger, denn wenn der Mittenabstand nicht übereinstimmt, können Sie 
den WC-Sitz nicht montieren. Der Mittenabstand ist der Abstand zwi-
schen den beiden Mitten der Löcher für die Scharniere. Diese werden, 
wie die Abmessungen des WC-Sitzes selbst, grundsätzlich auf der Ver-
packung oder der Website des Anbieters angegeben.
 
Wählen Sie die richtige Montageform
Wenn die Löcher für die Scharniere von unten zugänglich sind, verfü-
gen Sie über ein WC-Becken, auf dem WC-Sitze über eine Standardbe-
festigung montiert werden können. Dies ist der Fall, wenn Sie über die 
Seite des WC-Beckens an die Unterseite der Löcher für die Scharniere 
gelangen können. Wenn Sie diese nicht erreichen können, da die Seite 
geschlossen ist, sollten Sie sich für einen WC-Sitz mit easy install ent-
scheiden. Damit können Sie den WC-Sitz ganz einfach auf der Obersei-
te des WC-Beckens befestigen.
 
Wählen Sie das richtige Material
Duroplast: WC-Sitze aus Duroplast sind nahezu unzerbrechlich, anti-
bakteriell und kratzfest. An diesen Sitzen haben Sie auch noch nach 
jahrelangem Gebrauch Freude. MDF/Holz: Diese Sitze bestehen aus 
Holzschnitzeln, die mit synthetischem Harzleim verpresst werden. 
Dieses Material nimmt schnell die Körpertemperatur auf und ist daher 
sehr angenehm. Durch die Farbbeschichtung ist die Reinigung des 
WC-Sitzes auch ganz einfach. Thermoplastik: WC-Sitze aus Thermop-
lastik sind leicht, stabil und nahezu unzerbrechlich. Außerdem sind sie 
kratzfest und halten jahrelang. Thermoplastik kann zudem leicht recy-
celt werden.

Wählen Sie die gewünschten Funktionalitäten
Heutzutage ist bei einem WC-Sitz mehr möglich, als Sie denken. Der 
durchschnittliche WC-Sitz von vor einigen Jahren bot nicht so viele 
Optionen wie der WC-Sitz von heute. Diese vielen Optionen sind natür-
lich toll, aber vielleicht können Sie schon den Wald vor lauter Bäumen 
nicht mehr sehen. Daher haben wir hier all die Funktionalitäten der Ti-
ger WC-Sitze für Sie aufgelistet.

TIGER TOILET SEATS

A Tiger toilet seat means opting for high-quality products. In our col-
lection, you can find a matching toilet seat for every bathroom interi-
or. Our toilet seats are easy to assemble and easy to clean. Our secu-
re fix system ensures that the seat remains stable after installation. 
The Soft-close system makes sure that the lid closes silently. Comfort 
Feel seat has a unique coating that feels pleasantly soft. Tiger also 
offers solutions for situations that require more support and care. 

Choose the right shape

Check the shape of your toilet bowl in advance. Most toilets have a 
standard shape that also fits a standard toilet seat. However, there 
are also less common forms such as the D-shape. So when purcha-
sing your seat, make sure that the shape matches your toilet bowl. 
 
Choose the right size and centre distance

Besides the fact that it is important to look at the dimensions of the 
toilet bowl itself (the width and distance from the centre of the hinge 
holes to the front), the centre distance is also very important. Perhaps 
even more important, because if the centre distance is not appropri-
ate, you cannot mount the toilet seat. The centre distance is the dis-
tance between the centres of the hinge holes. These are, just like the 
dimensions of the seat themselves, in principle always mentioned on 
the packaging or the provider’s website.
 
Choose the right form of assembly

If the hinge holes can be reached from the bottom, then you have 
a toilet bowl on which the seat can be mounted with the standard 
mounting. You can recognise this by the fact that you can reach the 
bottom of the hinge holes via the side of the toilet bowl. If you can’t 
reach the bottom of the hinge holes because the side is closed, you 
should choose a toilet seat with easy install. This allows you to easily 
mount the seat from the top to the toilet bowl.
 
Choose the right material

Duroplast: Duroplast toilet seats are virtually unbreakable, antibac-
terial and scratch-resistant. Even after years of use you will still enjoy 
these seats.
MDF/wood:These seats consist of wood chips pressed into synthetic 
resin glue. It quickly takes on the body equipment, making it very 
comfortable to sit on. Thanks to the paint, the toilet seat is also very 
easy to clean.
Thermoplast:Thermoplastic toilet seats are lightweight, strong and 
virtually unbreakable. In addition, they are scratch-resistant and last 
for years. Thermoplastics are also very easy to recycle.

Choose the functionalities you want to have

Nowadays

More is possible with a toilet seat than you think. The average toilet 
seat of a few years ago did not have as many options as today’s toilet 
seat. Great of course all these options, but maybe you can’t see the 
wood for the trees anymore. That is why we have listed all the functi-
onalities of Tiger toilet seats here for you.
 

Das Soft-Close-System sorgt für ein sanftes und 
geräuscharmes Schließen des Deckels.
The soft-close system ensures that the lid of the toilet 
seat does not close hard.

Das click & clean ermöglicht Ihnen, den Toiletten-
sitz einfach und schnell von der Toilettenschüssel 
zu entfernen und mit einem Klick wieder in der ur-
sprünglichen Ausgangsposition zu befestigen. 
With click &  clean you can easily disconnect the toilet 
seat from the toilet bowl and click it back in.

Dieser WC-Sitz bietet optimalen Sitzkomfort.
This seat feels soft and comfortable.

Optimal anwenderfreundliche Montage, da sich die 
Scharniere von oben befestigen lassen. 
Provides ease of mounting, these hinges are very easy 
to mount from the top. 

Ein WC-Sitz für die ganze Familie: für die Erwachse-
nen ein Toilettensitz in Normalgröße und für die Kin-
der ein anwenderfreundlich verkleinerter Sitz.
A toilet seat for the whole family; for the adults a nor-
mal seat and for the children a smaller seat.

Die verstärkten Scharniere verhindern ein Verrut-
schen des WC-Sitzes und somit ist der WC-Sitz jeder-
zeit stabil positioniert. 
The reinforced hinges ensure that your toilet seats do 
not shift so that the seats are always correctly posi-
tioned. 
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Fixing set: stainless steel
Weight: 1600 g

Pasadena

2500.4.06.46             4008912500416
	

Stax

Tulsa children seat

Fixing set: stainless steel
Weight: 1600 g

Fixing set: stainless steel
Weight: 1450 g

Fixing set: stainless steel
Weight: 1450 g

Veiros

RecycledConvert

2509.8.06.46             4008912509426
	

8720605754581                800674	8720605754659                  800702	

D-shape

Fixing set: stainless steel
Weight: 1395 g

Stax

800131	        8720553003182

D-shape

Fixing set: stainless steel
Weight: 1950 g

Tulsa children seat

2500.1.06.46             4008912500058
2500.1.07.46	         4008912500089	

CLICK & CLEAN EASY INSTALLSOFT CLOSE SLIM LINE

SLIM LINESLIM LINE

FAMILY SEAT CLICK & CLEAN

CLICK & CLEANCLICK & CLEAN

EASY INSTALL

EASY INSTALL

SOFT CLOSE

SOFT CLOSESOFT CLOSE CLICK & CLEANSOFT CLOSE

CLICK & CLEANSOFT CLOSE

FAMILY SEAT

MIN. 90 MM
MAX. 180 MM

44
6 

M
M

370 MM

MIN. 90 MM
MAX. 180 MM

44
6 

M
M

370 MM

Thermoplast 
WC-Sitze
Praktisch und pflegeleicht – Die Tiger 
WC-Sitze aus Thermoplast bieten 
stabilen Halt und sind einfach zu 
reinigen. Unterschiedliche Formen 
und Funktionen stehen auch hier zur 
Auswahl.
	

Thermoplast 
Toilet seat
A toilet seat made of Thermoplast is 
lightweighted, durable and very strong.
Duroplast plastic has a very hard surfa-
ce, is resistant to scratches, UV rays,  
aggressive cleaning fluids and disinfec-
tant.
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Scaffold Wood

M

Fixing set: metal
Weight: 2650 g

Blackwash

2520.3.07.46	        4008912520452

Fixing set: metal
Weight: 2790 g

Baya

2526.9.11.46	        4008912526423

83

Fixing set: metal
Weight: 2900 g

Leatherlook

2525.4.07.46	        4008912525402

83

Fixing set: metal
Weight: 2846 g

Douglas walnut

800612	 8720605753195	

Fixing set: metal
Weight: 3350 g

Mississippi

2516.6.06.46	         4008912516073

Fixing set: metal
Weight: 2650 g

Scaffold Wood

2520.2.25.46            4008912520087

Fixing set: stainless steel
Weight: 2800 g

Hetta

Fixing set: stainless steel
Weight: 2800 g

Titan

800589	 8720605742694

2510.4.11.46            4008912510415

Fixing set: stainless steel
Weight: 3650 g

Oregon

800171	         8720553003915

CLICK & CLEANSOFT CLOSE

SOFT CLOSE SOFT CLOSE

SOFT CLOSE SOFT TOUCH

SOFT CLOSE SOFT TOUCH SOFT CLOSE

SOFT CLOSE

Holz WC-Sitze
Besonders bequem – Die Tiger 
WC-Sitze aus Holz bieten angeneh-
men Sitzkomfort mit einem „natür-
lichen Touch“. Viele Formen, Farben 
und Dessins stehen zur Auswahl. 
	

Wooden toilet seats
Quickly absorbs the body tempera-
ture making the seat comfortable in 
seconds. Available in different designs, 
colours and fun prints. Coated with 
easy-clean material. Durable and 
long lasting. Manufactured with glue 
pressed resin coated MDF for a quality 
surface. Resistant to scratches UV 
rays, aggressive cleaning fluids and 
disinfectant.

WC-Sitze mit Comfort Feel Beschicht-
ung bieten Ihnen ein einmaliges Sitzer-
lebnis. Der gesamte Sitz ist mit einer 
einzigartigen Soft-Touch-Beschichtung 
ausgestattet, so dass er sich niemals 
kalt anfühlt.  

Seats equipped with Comfort Feel give 
you a unique sitting experience. 
The entire seat is topped with a unique 
coating and a matt finish. 
The seat enhances comfort because it 
never feels cold. 
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Aiden

2514.8.06.46             4008912514482

Fixing set: stainless steel
Weight: 2356 g

Fixing set: stainless steel
Weight: 2340 g

Blade

2506.1.06.46             4008912506012
	

Fixing set: stainless steel
Weight: 3000 g

Boston

2529.6.03.46            4008912529059
2529.6.09.46            4008912529066

	 Fixing set: stainless steel
Weight: 1850 g

Burton

2514.6.06.46            4008912514116
	

Fixing set: stainless steel
Weight: 2390 g

Carter

800588             8720605742687
	

D-shape

Fixing set: stainless steel
Weight: 2438 g

Fixing set: stainless steel
Weight: 2100 g

Memphis

Dolan

2529.3.06.46            4008912529424

8720605754598                 800675

2514.9.06.46           4008912514451
2514.9.12.46           4008912514468
2514.9.07.46           4008912514475	
	
Fixing set: stainless steel
Weight: 2000 g

Ventura

D-shape

D-shape

Fixing set: stainless steel
Weight: 3000 g

Comfort Care

2509.5.06.46            4008912509037
	

Fixing set: stainless steel 
Weight: 2700 g

Elvas

2509.2.06.46            4008912509020
	

D-shape

Fixing set: stainless steel
Weight: 2211 g

Springfield

2514.5.06.46             4008912514086

Elvas

R

R

Fixing set: stainless steel
Weight: 2507 g

Tune

800132                        8720553003199

Fixing set: stainless steel
Weight: 2400 g

Hamilton

2522.8.06.46            4008912522401

 

CLICK & CLEANSOFT CLOSE CLICK & CLEANSOFT CLOSE EASY INSTALL SLIM LINE CLICK & CLEANSOFT CLOSE CLICK & CLEANSOFT CLOSE EASY INSTALL

CLICK & CLEANSOFT CLOSE SECURE FIXINGSSOFT CLOSE CLICK & CLEANSOFT CLOSE EASY INSTALL

CLICK & CLEANSOFT CLOSE EASY INSTALL CLICK & CLEAN

CLICK & CLEAN

SOFT CLOSE

SOFT CLOSE

EASY INSTALL

EASY INSTALL

SECURE FIXINGSCLICK & CLEANSOFT CLOSE

CLICK & CLEANSOFT CLOSE EASY INSTALL

CLICK & CLEANSOFT CLOSE SLIM LINEEASY INSTALL

MIN. 90 MM
MAX. 190 MM

45
4 

M
M

369 MM

Duroplast WC-Sitze
Robust und nahezu unzerbrechlich 
– Die Tiger WC-Sitze aus Duroplast 
besitzen eine sehr stabile, kratzfeste 
Oberfläche. Verschiedene Formen 
und hilfreiche Funktionen bieten 
Lösungen für jeden Einsatzbereich.
	

Duroplast toilet seat
A toilet seat made of Duroplast is dura-
ble and very strong. Duroplast plastic 
has a very hard surface, is resistant to 
scratches, UV rays,  aggressive 
cleaning fluids and disinfectant. Even 
after years of use, you will still have fun 
with these 
toilet seats.
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THE IDEAL BATHROOM FURNITURE

Design and trends
After the shower and/or bath, and toilet and/or bidet, the bathroom 
furniture you choose is probably the most important factor in the over-
all look. Tiger has an complete collection of bathroom furniture, which 
also include a wide range of mirror cabinets, mirrors and washbasins 
for toilet units. All furniture items have been designed to match one 
another and are available in various sizes and colours. This means 
Tiger can always provide supply furniture suitable for large and small 
bathrooms. 

New in our collection
• The trend for black continues all the way into the bathroom. The 	
  Reverse furniture in Matt black matched with warm chalet oak is an 	
  elegant response to this trend. Or would you prefer all-black furniture?  	
  Then go for a Loft vanity unit in matt black. Both ranges come in 60,
  80 and 120 cm wide.
• If you like modern rustic, then the Maryport collection is just what you 	
  are looking for. That collection comes in Matt black or matt white and 	
  makes for a stand-out item in your bathroom. Dimensions: 60, 80 and 	
  120 cm.
• After a busy day, dreaming away in a light and airy bathroom 	
  
  featuring natural materials can work wonders. The Reverse collection 	
  in matt white combined with natural oak creates a soothing, demure 	
  atmosphere. The vanity units come in 60, 80 and 120 cm.
• If you are looking for some lovely space-saving furniture, the Pocket 	
  collection provides the answer. With a depth of just 39 cm, this range 	
  is compact without compromising on design or storage space. The 	
  Pocket series is available in High-Gloss white and natural oak. Widths: 	
  60, 80 and 100 cm.

Absolute certainty: quality
You want your dream bathroom to look beautiful, but quality, 
functionality and durability are just as important. Certified wood is 
used in almost all of our bathroom furniture. Our furniture is finished 
with attractive high-quality melamine (with a grain you can feel and 
barely distinguishable from real wood), foil or a lacquered top coat 
and a synthetic edge strip. This makes our furniture perfectly suitable 
for bathroom use. All Tiger furniture is also supplied with high-quality 
metal drawers and hinges. Furthermore, practically all of our drawers 
and doors are fitted with a soft-close system, which makes them close 
silently. In short, our furniture is made with the greatest possible care 
and tested extensively in order to guarantee high-quality products. 

Simple assembly
Assembling Tiger bathroom furniture is easy. Our furniture is part-as-
sembled when delivered and comes with pre-drilled handle holes. This 
means the handle is always in the right place. All furniture items are 
also supplied with the right fasteners and clear assembly instructions 
with diagrams. This helps you save money that you would otherwise 
have to pay to a firm of fitters. 

Fast delivery 
Almost all of our furniture is immediately available from stock. 

Warranty
Because Tiger only uses high-quality materials and components, we 
can offer a three-year warranty on all of our bathroom furniture and 
a two-year warranty on lighting products. If anything should become 
defective while not covered by the warranty, all (furniture) components 
can be ordered separately. 

DAS IDEALE BADEZIMMERMÖBEL

Design und Trends
Die Auswahl der Badmöbel hat einen großen Einfluss auf die Ge-
staltung und Atmosphäre des Badezimmers. Tiger bietet Ihnen eine 
raume Möbelkollektio. Hinzu kommt ein großes Angebot an Spiegel-
schränken, Spiegeln und Gäste-WC-Lösungen. Alle diese Möbel sind 
perfekt aufeinander abgestimmt und in verschiedenen Abmessungen 
und Oberflächen erhältlich. So finden Sie immer das passende Mö-
belstück, egal ob für große, kleine, klassische oder moderne Bäder.

Neu in unserer Kollektion
• Der Trend zum Schwarz setzt sich bis ins Badezimmer fort. Die 	
  Reverse-Möbel in mattem Schwarz kombiniert mit warmer Cha	
  let-Eiche sind eine elegante Antwort auf diesen Trend. Oder bevor	
  zugen Sie eine Einrichtung ganz in Schwarz? Dann ist der Waschbe	
  ckenunterschrank in Mattschwarz aus der Loft Serie perfekt für sie. 	
  Beide Kollektionen sind in den Breiten 60, 80 und 120 cm erhältlich.
• Wenn Sie es modern und rustikal mögen, ist die Maryport-Kollek	
  tion genau das, was Sie suchen. Diese Kollektion präsentiert sich 
  in Mattschwarz oder Mattweiß und wird das Highlight in Ihrem 	
  Badezimmer sein. Maße: 60, 80 und 120 cm.
• Nach einem anstrengenden Tag in einem luftig-leichten Bade	
  zimmer mit Naturmaterialien zu entspannen kann wahre Wunder 	
  bewirken. Die Reverse-Kollektion in Mattweiß kombiniert mit natür	
  lichen Eichetönen erzeugt eine beruhigende, schlichte Atmosphäre. 	
  Der Waschbeckenunterschrank ist in den Breiten 60, 80 und 120 cm 	
  erhältlich.
• Wenn Sie auf der Suche nach hübschen, platzsparenden Möbeln 	
  sind, liegen Sie mit der Pocket-Kollektion genau richtig. Mit ihrer 
  Tiefe von gerade einmal 39 cm ist diese Serie kompakt, ohne Kom	
  promisse bei Design oder Volumen einzugehen. Die Pocket-Serie 	
  wird in Hochglanz-Weiß und Eiche Natur angeboten. Breiten: 60, 80 	
  und 100 cm.

Sicherheit und Qualität 
Ihr Traumbadezimmer soll einerseits schön sein, aber genauso 
wichtig sind Qualität, Funktionalität und Nachhaltigkeit. Zur Her-
stellung nahezu all unserer Badezimmermöbel wird zertifiziertes 
Holz verwendet. Zur Endbearbeitung werden die Möbel mit einer 
strapazierfähigen Melaminfolie (mit einer fühlbaren Holzmaserung, 
die fast nicht von echtem Holz zu unterscheiden ist) beschichtet oder 
mit einer hochwertigen Lackierung veredelt. Damit sind die Möbel 
bestens für das Badezimmer geeignet. Alle Möbel sind mit hochwer-
tigen Metallschubladen und Metallscharnieren ausgestattet, und fast 
all unsere Schubladen und Türen besitzen eine Soft-Close-Funktion 
wodurch sie sich sanft und geräuschlos schließen. Kurzum, unsere 
Möbel werden mit der größten Sorgfalt hergestellt und ausführlich ge-
testet. Damit haben Sie die Sicherheit, ein Qualitätsprodukt gewählt 
zu haben.

Einfache Montage
Die Montage von Tiger Badezimmermöbeln ist einfach und unkom-
pliziert. Unsere Möbel sind vollständig vormontiert und mit halb 
vorgebohrten Griffbohrungen versehen. Dadurch befindet sich jeder 
Griff an der richtigen Stelle doch bietet sich Ihnen zusätzlich die 
Möglichkeit andere Griffe zu verwenden. Jedes Möbelstück ist mit 
dem erforderlichen Befestigungsmaterial und einer ausführlichen 
Montage- und Bedienungsanleitung versehen. 

Schnelle Lieferung 
Nahezu alle Möbel sind sofort ab Lager lieferbar.

Garantie
Dank der Verwendung von hochwertigen Rohstoffen und Komponen-
ten bietet Tiger eine Garantie von 3 Jahren auf alle Badezimmermö-
bel und 2 Jahre auf Leuchten. Für Schäden außerhalb der Garantie 
können eine Vielzahl an Ersatzteile einzeln nachbestellt werden.   

Schnellfinder Farben  / Quick finder colours

* Tür/Schublade: lackierte Oberfläche / Unterschrank: Melamin - Door/drawer: lacquered top coat / cabinet base: melamine 

SCHNELLFINDER

Um Ihnen die Auswahl Ihres Badmöbels zu erleichtern finden Sie 
auf den nächsten Seiten Schnellfinder-Tabellen, sortiert nach 
Farben, Abmessungen und Eigenschaften. So können Sie einfach 
und schnell die Badmöbel identifizieren, die Ihren Ansprüchen am 
besten gerecht werden. 

QUICK FINDER 

These pages have several practical quick search tools to help you 
find the right bathroom furniture. Select the colour or dimensions 
and the relevant page numbers to go straight to the products which 
you are interested. 

Farben Badmöbel
Colours furniture
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Lackierte Oberfläche 
Lacquered top coat

P. 
114

P. 
118

P. 
118

P. 
104

P. 
114

P. 
124

P. 
132

P. 
104

P. 
128

P. 
128

Melamin-Oberfläche 
Melamine top coat

P. 
114

P. 
132

P. 
114

P. 
124

P. 
132

Mattschwarz 
Matt black

Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Hochglanz-Weiß  / Chalet-Eiche* 
High-Gloss white / Chalet oak*

Mattweiß
Matt white

Chalet-Eiche / Mattschwarz
Chalet oak / Matt black

Eiche Natur / Mattweiß
Naturel oak / Matt white

Eiche Natur
Naturel oak

Chalet-Eiche
Chalet oak
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SOFT

CLOSE

P. 
104

P. 
108

P. 
112

P. 
118

P. 
122

P. 
126

HANDLELESS

P. 
108

P. 
122

HALF-PREDRILLED
GRIP HOLES

P. 
104

P. 
112

P. 
126

P. 
104

P. 
108

P. 
112

P. 
118

P. 
122

P. 
126

WOOD STRUCTURE

P. 
104

P. 
108

P. 
118

P. 
122

P. 
126

SPACE SAVING

P. 
118

Badmöbel
Bathroom furniture
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Breite
Width

60 cm

P. 
104

60 cm 80 cm

120 cm 40 cm

60
 c

m

60
 c

m

45 cm

70
 c

m
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Gäste-WC-Möbel
Toilet furniture
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Width
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Tiefe
Depth

23,8 cm

Schnellfinder Abmessungen / Quick search sizes Schnellfinder Eigenschaften  / Quick search features

Kompakte Möbel 
Compact furniture

Softclose Türen und Schubladen  
Softclose doors and drawers

Grifflose Möbel 
Handle-less furniture

Halbvorgebohrte Griffbohrungen 
Pre-drilled handle holes

Links oder rechts montierbar 
Fix left or right

Fühlbare Holzmaserung
Natural wood grain feel
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BOSTONBOSTON
badmöbel/furniture	
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16645.1.09.41            4008911664010

16325.0.01.41             4008911632644	
16325.0.89.41             4008911632651

16327.0.01.41             4008911632668
16327.0.89.41             4008911632675	

16329.0.01.41             4008911632682	
16329.0.89.41             4008911632699	

16324.2.32.41            4008911632538	16322.2.32.41            4008911632088	
16322.2.01.41            4008911632712

16320.2.32.41             4008911632026	
16320.2.01.41             4008911632705

16332.0.40.41            4008911633092 16334.0.40.41            4008911633450

16339.0.01.41            4008911633412	
16339.0.88.41           4008911633429	
16339.0.89.41           4008911633436	

16337.0.01.41           4008911633016	
16337.0.88.41           4008911633030	
16337.0.89.41           4008911633054	

60 x 60 x 45 cm 80 x 60 x 45 cm 120 x 60 x 45 cm

40 x 160 x 35 cm60 x 2,5 x 45 cm 80 x 2,5 x 45 cm 120 x 2,5 x 45 cm

16602.2.01.41             4008911660005 	
16602.2.32.41             4008911660012

16604.2.32.41            4008911660418 16606.2.01.41            4008911660029
16606.2.32.41            4008911660036

16623.2.01.41             4008911662405 	

60 x 1,5 x 45 cm 80 x 1,5 x 45 cm 120 x 1,5 x 45 cm

16335.0.01.41            4008911633009	
16335.0.88.41           4008911633023	
16335.0.89.41           4008911633047	

35 x 11 x 35 cm80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

6134.0.01.41              4008916134006        

16310.0.00.41             4008911631005 16312.0.00.41            4008911631012 16314.0.00.41             4008911631401

60 x 70 cm 80 x 70 cm 120 x 70 cm

33 cm

60 x 70 x 15 cm 80 x 70 x 15 cm 120 x 70 x 15 cm

60 x 2,5 x 45,2 cm 80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

16330.1.40.41            4008911633122 16332.1.40.41            4008911633139 16334.1.40.41            4008911633474

16304.0.88.41	           400891163042816302.0.88.41	          4008911630039 16306.0.88.41	          4008911630053

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm 120 x 70 x 2 cm

60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE

HALF-PREDRILLED
GRIP HOLES

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 4
Schubladen - Vanity unit with 4 drawers

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Quadro washbasin 
polyconcrete double

Hochschrank mit 1 Tür
High cupboard with 1 door

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

S-line Oval Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Oval washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

Ontario Waschtisch, Keramik    
Ontario washbowl, ceramics

Waschtisch-Ablaufventil art. nr. 9831
Washbasin stopper 9831

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Möbelgriff
Handle

Farben / Colours

Möbel / Furniture

Waschtisch / Washbasin

Möbelgriff / Handle

Chrom
Chrome

Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Mattschwarz
Matt black

Edelstahl
Stainless steel

Chalet-Eiche
Chalet oak

Boston
Kraftvoll und robust
Das Badezimmerkonzept Boston 
ist durch seine klare Formgebung 
in Verbindung mit dem runden 
Design kraftvoll und elegant 
zugleich. Das Design dieser 
attraktiven Möbelserie passt 
perfekt zu unseren Boston-
Accessoires. Geschmackvolles Sie 
ein geschmaclvolles Gesamtbild in 
Ihrem Badezimmer.
	
Boston
Cool and robust
The combination of robust and 
round forms makes the Boston 
bathroom concept both powerful 
and elegant. 
This attractive furniture collection 
is designed to go with our Boston 
accessories so you will be able to 
create a perfectly matching interior 
in your bathroom.

Hochglanz-Weiß  /Chalet-Eiche
EASY CLEAN/ Chalet oak

Waschtischauflage / Countertop
Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Mattweiß  
Matt white

Eiche hell
Light oak

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

6 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 6 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

4 Holzeinlegeböden
4 wooden shelves

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

16304.0.88.41	           400891163042816302.0.88.41	          4008911630039 16306.0.88.41	          4008911630053

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm 120 x 70 x 2 cm

105104



LOFT
107

badmöbel/furniture	

Loft 60 cm Chalet-Eiche mit 
Oval Waschtisch Weiss

Loft 60 cm oak chalet with 
Oval Matt white washbasin
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16423.2.32.41	          4008911642407
16423.2.36.41	          4008911642438
16423.2.06.41	          4008911642551
16423.2.89.41	          4008911642650

6134.0.01.41	        4008916134006        16332.0.40.41            4008911633092 16334.0.40.41            4008911633450 16324.2.32.41           4008911632538	
16324.2.36.41           4008911632552
16324.2.89.41           4008911632484

16322.2.32.41            4008911632088	
16322.2.06.41            4008911632712

16320.2.32.41             4008911632026	
16320.2.36.41             4008911632040
16320.2.06.41             4008911632705
16320.2.89.41             4008911632989

16330.1.40.41            4008911633122 16332.1.06.41            4008911633115
16332.1.40.41            4008911633139

16325.0.01.41             4008911632644	
16325.0.89.41             4008911632651

16327.0.01.41             4008911632668
16327.0.89.41             4008911632675	

16329.0.01.41             4008911632682	
16329.0.89.41             4008911632699	

16339.0.01.41            4008911633412	
16339.0.88.41           4008911633429	
16339.0.89.41           4008911633436	

16337.0.01.41           4008911633016	
16337.0.88.41           4008911633030	
16337.0.89.41           4008911633054	

16402.2.32.41            4008911640038	
16402.2.36.41            4008911640052
16402.2.06.41            4008911640106
16402.2.89.41            4008911640168

16449.0.99.11             4008911644401	
16449.0.99.13             4008911644432
16449.0.99.14             4008911644265
16449.0.99.16             4008911644425

16404.2.32.41            4008911640403	
16404.2.36.41            4008911640434
16404.2.89.41            4008911640540

60 x 60 x 45 cm 80 x 60 x 45 cm 120 x 60 x 45 cm

60 x 1,5 x 45 cm 80 x 1,5 x 45 cm 120 x 1,5 x 45 cm 40 x 160 x 35 cm 

60 x 2,5 x 45 cm 80 x 2,5 x 45 cm 120 x 2,5 x 45 cm

35 x 11 x 35 cm80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

60 x 70 cm 80 x 70 cm 120 x 70 cm

16312.0.00.41              400891163101216310.0.00.41              4008911631005 16314.0.00.41              4008911631401

60 x 70 x 15 cm 80 x 70 x 15 cm 120 x 70 x 15 cm

60 x 2,5 x 45,2 cm 80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

16334.1.06.41            4008911633467
16334.1.40.41            4008911633474

16304.0.88.41	           4008911630428
16304.0.89.41             4008911630435

16302.0.88.41	          4008911630039
16302.0.89.41            4008911630046

16306.0.88.41	          4008911630053
16306.0.89.41            4008911630060

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm 120 x 70 x 2 cm

16335.0.01.41            4008911633009	
16335.0.88.41           4008911633023	
16335.0.89.41           4008911633047	

60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE HANDLELESS

WOOD STRUCTURE

4 Holzeinlegeböden
4 wooden shelves

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 4
Schubladen - Vanity unit with 4 drawers

Hochschrank mit 2 Türen
High cupboard with 2 doors

Ontario Waschtisch, Keramik    
Ontario washbowl, ceramics

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Waschtisch-Ablaufventil art. nr. 9831
Washbasin stopper 9831

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

S-line Oval Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Oval washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Quadro washbasin 
polyconcrete double Farben / Colours

Möbel / Furniture

Waschtischauflage / Countertop

Eiche hell
Light oak

Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Mattschwarz 
Matt black

Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Waschtisch / Washbasin
Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Eiche Natur
Natural oak

Mattweiß
Matt white

Loft
Geräumig und grifflos 
Mit der Serie Loft setzen Sie 
moderne Akzente im Bad. Ob 
in heller Eiche oder in Schwarz, 
die Möbel bringen eine ganz 
besondere Ausstrahlung ins Bad. 
Die geradlinige Formgebung und 
der Verzicht auf Griffe spiegeln das 
moderne Design der Serie wider. 

Loft
Spacious and handleless 
The furniture from the Loft range has 
been specifically designed to look 
good in streamlined, contemporary 
bathrooms. Create the style you 
want by combining light oak with 
a clean white washbasin or go for 
ruggedness by pairing a black finish 
with a black washbasin. This trendy, 
handleless furniture is guaranteed to 
add elegance to your bathroom too.

Mattschwarz 
Matt black

Chalet-Eiche
Chalet oak

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

6 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 6 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

Mattweiß
Matt white

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights
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BOSTONMARYPORT
111Maryport 80 cm mattweiß mit Waschtischauflage und Ontario Waschtisch Hochglanz-Weiß 

Maryport Bathroom furniture set 60 cm Matt white with light oak top, white ceramic 
countertop basin and Matt black handles

badmöbel/furniture	
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16345.2.09.41              4008911634013
16345.2.03.41              4008911634075
16345.2.06.41              4008911634082
16345.2.07.41              4008911634099	

16345.1.09.41              4008911634006
16345.1.03.41              4008911634068

16347.1.09.41              4008911634112
16347.1.06.41              4008911634136
16347.1.07.41              4008911634143

16345.3.09.41              4008911634020	16327.0.01.41             4008911632668
16327.0.89.41             4008911632675	

16335.0.01.41            4008911633009	
16335.0.88.41           4008911633023	
16335.0.89.41           4008911633047	

16339.0.01.41            4008911633412	
16339.0.88.41           4008911633429	
16339.0.89.41           4008911633436	

16337.0.01.41           4008911633016	
16337.0.88.41           4008911633030	
16337.0.89.41           4008911633054	

60 x 1,5 x 45 cm 80 x 1,5 x 45 cm 120 x 1,5 x 45 cm

60 x 2,5 x 45 cm 80 x 2,5 x 45 cm 120 x 2,5 x 45 cm

35 x 11 x 35 cm80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

6134.0.01.41	        4008916134006        16332.0.40.41            4008911633092 16334.0.40.41            4008911633450

60 x 2,5 x 45,2 cm 80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

16330.1.40.41            4008911633122 16332.1.40.41            4008911633139 16334.1.40.41            4008911633474

20,8 cm 20 cm 5,2 cm20 cm

14950.1.99.11              4008911495065
14950.1.99.12              4008911495072       

14950.2.88.01             4008911495027
14950.2.89.01             4008911495034

59,7 x 60 x 45 cm 79,7 x 60 x 45 cm 119,4 x 60 x 45 cm

40 x 160 x 35 cm 

14950.0.88.01	          4008911495041
14950.0.89.01            4008911495058                     

14950.1.88.01             4008911495003
14950.1.89.01             4008911495010

16325.0.01.41             4008911632644	
16325.0.89.41             4008911632651

16329.0.01.41             4008911632682	
16329.0.89.41             4008911632699	

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 4
Schubladen - Vanity unit with 4 drawers

4 Holzeinlegeböden
4 wooden shelves

Hochschrank mit 1 Tür
High cupboard with 1 door

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Ontario Waschtisch, Keramik    
Ontario washbowl, ceramics

Möbelgriff S01
Handle S01

Möbelgriff S02 
Handle S02

Cyos Möbelgriff KN01 
Cyos knob KN01

Möbelgriff S03 
Handle S03

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Quadro washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

S-line Oval Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Oval washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete
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60 x 70 cm 80 x 70 cm 120 x 70 cm

16312.0.00.41	           400891163101216310.0.00.41	          4008911631005 16314.0.00.41	          4008911631401

16324.2.89.41            400891163248416320.2.89.41             4008911632989

16304.0.88.41	           4008911630428
16304.0.89.41             4008911630435

16302.0.88.41	          4008911630039
16302.0.89.41            4008911630046

16306.0.88.41	          4008911630053
16306.0.89.41            4008911630060

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm 120 x 70 x 2 cm

60 x 70 x 15 cm 120 x 70 x 15 cm

16322.9.01.41             4008911632880

80 x 70 x 15 cm

HALF-PREDRILLED
GRIP HOLES

60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE

Maryport 80 cm Mattschwarz mit Waschtisch Quadro Mattschwarz und KN01 Möbelgriff Mattschwarz
Maryport 80 cm Matt black with washbasin Quadro Matt black and Cyos knob KN01 Matt black

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

6 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 6 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet - Das Schränkchen ist außen 
mattweiß und optional mit 2 Seitenspiegeln erhält-
lich / 3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor 
lights - The cabinet is matte white on the outside and 
optionally comes with 2 side mirrors

Spiegelschrank mit 2 Türen universal
Mirror cabinet with 2 doors universal

Maryport
Rustikales Design mit 
moderner Note
Natürliche Materialien und reizvolle 
Texturen. Maryport kennt das 
Geheimnis eines ordentlichen 
Badezimmers. Die im Kontrast zu 
den zeitlosen Farben stehenden 
schlanken, eleganten Linien 
schaffen eine Verbindung aus 
lässigem Luxus und edlem 
Charakter. Dank des großzügigen 
Platzangebots bringen Sie all Ihre 
Badezimmeraccessoires unter, 
sodass Ihre Pflegeroutine zu einem 
Augenblick der Entspannung wird. 

Maryport
Rustic design with a 
modern twist
Natural materials and alluring 
textures. Maryport holds the secret 
to a tidy bathroom. The sleek and 
elegant lines contrasting with 
the timeless colours deliver a 
combination of casual luxury and 
character. Ample storage space 
means room for all your bathroom 
accessories, so your bathroom 
routine can become a time for 
relaxation.

Farben / Colours

Möbel / Furniture

Waschtischauflage / Countertop

Eiche hell
Light oak

Mattweiß
Matt white

Mat zwart 
Noir mat

Wastafel / Lavabo
Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Mattweiß
Matt white

Mattschwarz
Matt black

Möbelgriff / Handle
Edelstahl
Stainless steel

Chrom
Chrome

Mattweiß
Matt white

Mattschwarz
Matt black

115114



POCKET
117Pocket 80 cm natur Eiche mit Waschtisch Calpe Hochglanz-Weiß 

Pocket 80 cm naturel oak with washbasin Calpe High-Gloss white

badmöbel/badmöbel/furniturefurniture		

117116



16322.2.06.41            400891163271216320.2.36.41             4008911632040
16320.2.06.41             4008911632705

16333.0.06.41            4008911633481	 16336.0.06.41           4008911633269	

17429.6.36.41              400891174240417427.6.36.41              4008911742022
17427.6.06.41              4008911742039

80 x 64 x 39 cm 100 x 64 x 39 cm

81 x 1,6 x 39 cm 101 x 1,6 x 39 cm 40 x 160 x 35 cm 

16423.2.36.41	          4008911642438
16423.2.06.41	          4008911642551✶

60 x 70 x 15 cm 80 x 70 x 15 cm

60 x 70 cm 80 x 70 cm

16312.0.00.41              400891163101216310.0.00.41              4008911631005

16304.0.88.41	           400891163042816302.0.88.41	          4008911630039

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm

16322.9.01.41             4008911632880

80 x 70 x 15 cm

3 x 20 x 35 cm

16348.0.88.41              4008911634426

60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE

SPACE SAVING

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Inklusive Griffe
Including handles

Inklusive Griffe
Including handles

Loop Beine (2 stuks)
Loop legs (2 pièces)

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

4 Holzeinlegeböden
4 wooden shelves

S-line Calpe Waschtisch Polybeton
S-line Calpe washbasin polyconcrete

S-line Calpe Waschtisch Polybeton
S-line Calpe washbasin polyconcrete

Hochschrank mit 2 Türen
High cupboard with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors 

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors  

Pocket 
Komfort und Ruhe
Klare Linien verbunden mit 
natürlichen Materialien und 
einem klugen Design. So lässt sich 
die Tiger-Produktserie Pocket 
perfekt beschreiben. Das Design 
ist einfach und doch elegant. Das 
kompakte Möbel ist platzsparend 
und strahlt Komfort, Frieden und 
Ruhe aus. Wir setzen auf reine 
Natürlichkeit und das Gefühl des 
Nachhausekommens.

Pocket
Comfort and calm
Clean lines combined with natural 
materials and a smart design. This 
sums up the Tiger Pocket range 
perfectly. The design is simple yet 
elegant. The compact furniture saves 
on space and delivers a sense of 
comfort, peace and tranquillity. We 
are aiming for the purely natural and 
that true homecoming feeling.

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen universal
Mirror cabinet with 2 doors universal  

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet - Das Schränkchen ist außen 
mattweiß und optional mit 2 Seitenspiegeln erhält-
lich / 3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor 
lights - The cabinet is matte white on the outside and 
optionally comes with 2 side mirrors

Farben / Colours

Möbel / Furniture

Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Waschtisch / Washbasin
Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Eiche Natur
Natural oak

Mattweiß
Matt white

Mattweiß
Matt white

Möbelgriff / Handle

Beine / Legs

Mattweiß
Matt white
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REVERSE
121Reverse 80 cm chalet-eiche / Mattschwarz mit Waschtisch Quadro Mattschwarz

Reverse Vanity unit 80 cm Chalet oak / Matt black

badmöbel/furniture	
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16339.0.01.41            4008911633412	
16339.0.88.41           4008911633429	
16339.0.89.41           4008911633436	

17451.6.88.41              4008911745016
17451.6.89.41              4008911745009

17455.6.88.41              4008911745030
17455.6.89.41              4008911745023

17453.6.88.41              4008911745412
17453.6.89.41              4008911745405

59,7 x 60 x 45 cm 79,7 x 60 x 45 cm 119,7 x 60 x 45 cm

800008 	              8720553000327
800007 	              8720553000310

119,4 x 60 x 45 cm

40 x 160 x 35 cm 

16423.2.32.41	          4008911642407
16423.2.36.41	          4008911642438
16423.2.89.41	          4008911642650

60 x 2,5 x 45 cm 80 x 2,5 x 45 cm 120 x 2,5 x 45 cm

60 x 1,5 x 45 cm 80 x 1,5 x 45 cm 120 x 1,5 x 45 cm

60 x 70 cm 80 x 70 cm 120 x 70 cm

16312.0.00.41	           400891163101216310.0.00.41	          4008911631005 16314.0.00.41	          4008911631401

16304.0.88.41	           4008911630428
16304.0.89.41             4008911630435

16302.0.88.41	          4008911630039
16302.0.89.41            4008911630046

16306.0.88.41	          4008911630053
16306.0.89.41            4008911630060

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm 120 x 70 x 2 cm

16322.9.01.41             4008911632880

80 x 70 x 15 cm

60 x 70 x 15 cm 80 x 70 x 15 cm 120 x 70 x 15 cm

16324.2.32.41           4008911632538	
16324.2.36.41           4008911632552
16324.2.89.41           4008911632484

16322.2.32.41            4008911632088	16320.2.32.41             4008911632026	
16320.2.36.41             4008911632040
16320.2.89.41             4008911632989

16325.0.01.41             4008911632644	
16325.0.89.41             4008911632651

16327.0.01.41             4008911632668
16327.0.89.41             4008911632675	

16329.0.01.41             4008911632682	
16329.0.89.41             4008911632699	

16335.0.01.41            4008911633009	
16335.0.88.41           4008911633023	
16335.0.89.41           4008911633047	

16337.0.01.41           4008911633016	
16337.0.88.41           4008911633030	
16337.0.89.41           4008911633054	

60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE HANDLELESS

WOOD STRUCTURE

Reverse 
Schlicht und doch 
gewagt
Reverse ist die elegante Antwort 
auf den Trend zu Badezimmern im 
Industrial-Look. Markante Linien 
geben Ihrem Badezimmer eine 
faszinierende Optik. Wer sagt, 
dieser Trend könne nicht luxuriös 
sein? Reverse steht für industriellen 
Charme mit einer rauen Note.

Reverse
Simple yet daring
Reverse is the elegant answer to the 
trend for industrial-look bathrooms. 
Solid lines create a striking look for 
your bathroom. Who says this trend 
can’t be luxury? Reverse stands for 
industrial charm with a raw edge.

	 	
	

Farben / Colours

Möbel / Furniture

Waschtisch / Washbasin
Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Mattweiß
Matt white

Eiche Natur
Naturel oak

Mattschwarz
Matt black

Mattweiß
Matt white

Mattschwarz
Matt black

Chalet-Eiche
Chalet  oak 

Chalet-Eiche / Mattschwarz
Chalet  oak / Matt black

Eiche Natur / Mattweiß
Naturel oak / Matt white

Waschbeckenunterschrank mit 2
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2 
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2 
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 4 
Schubladen - Vanity unit with 4 drawers

4 Holzeinlegeböden
4 wooden shelves

Hochschrank mit 2 Türen
High cupboard with 2 doors

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegel
Mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

6 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 6 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen universal
Mirror cabinet with 2 doors universal

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet - Das Schränkchen ist außen 
mattweiß und optional mit 2 Seitenspiegeln erhält-
lich / 3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor 
lights - The cabinet is matte white on the outside and 
optionally comes with 2 side mirrors

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Quadro washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

S-line Oval Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Oval washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete
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STUDIO
badmöbel/furniture	

Studio 80 cm Chalet-Eiche mit Oval Waschtisch 
Hochglanz-Weiß  

Studio 80 cm chalet oak with Oval High-Gloss 
white washbasin

125124



16347.1.09.41              4008911634112
16347.1.06.41              4008911634136
16347.1.07.41              4008911634143

16345.2.09.41              4008911634013
16345.2.03.41              4008911634075
16345.2.06.41              4008911634082
16345.2.07.41              4008911634099	

16345.1.09.41              4008911634006
16345.1.03.41              4008911634068

16334.0.06.41            4008911633443
16334.0.40.41            4008911633450

16332.0.40.41            400891163309216339.0.01.41            4008911633412	
16339.0.88.41           4008911633429	
16339.0.89.41           4008911633436	

16335.0.01.41            4008911633009	
16335.0.88.41           4008911633023	
16335.0.89.41           4008911633047	

16337.0.01.41           4008911633016	
16337.0.88.41           4008911633030	
16337.0.89.41           4008911633054	

16399.0.99.12             4008911639421
16399.0.99.14             4008911639445

16354.6.32.41            4008911635416	
16354.6.01.41             4008911635409

16352.6.32.41             4008911635010	
16352.6.36.41             4008911635034                          	

16373.2.36.41            4008911637458	
16373.2.01.41             4008911637427

16325.0.01.41             4008911632644	
16325.0.89.41             4008911632651

16327.0.01.41             4008911632668
16327.0.89.41             4008911632675	

16329.0.01.41             4008911632682	
16329.0.89.41             4008911632699	

60 x 60 x 45 cm 80 x 60 x 45 cm 120 x 60 x 45 cm

60 x 1,5 x 45 cm 80 x 1,5 x 45 cm 120 x 1,5 x 45 cm

60 x 2,5 x 45 cm 80 x 2,5 x 45 cm 120 x 2,5 x 45 cm

35 x 11 x 35 cm80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

6134.0.01.41	        4008916134006        

40 x 160 x 35 cm

20,8 cm 20 cm 5,2 cm20 cm

16345.3.09.41              4008911634020	

60 x 2,5 x 45,2 cm 80 x 2,5 x 45,2 cm 120 x 2,5 x 45,2 cm

16330.1.40.41            4008911633122 16332.1.06.41            4008911633115
16332.1.40.41            4008911633139

16334.1.40.41            4008911633474

4 Holzeinlegeböden
4 wooden shelves

Waschbeckenunterschrank mit 2 
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 2 
Schubladen - Vanity unit with 2 drawers

Waschbeckenunterschrank mit 4 
Schubladen - Vanity unit with 4 drawers

Hochschrank mit 2 Türen
High cupboard with 2 doors

Möbelgriff S01
Handle S01

Möbelgriff S02 
Handle S02

Cyos Möbelgriff KN01 
Handle KN01

Möbelgriff S03 
Handle S03

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Waschtischauflage mit Vertiefung, Holz
Countertop with cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Waschtischauflage ohne Vertiefung, Holz
Countertop without cut-outs, wood

Ontario Waschtisch, Keramik    
Ontario washbowl, ceramics

Waschtisch-Ablaufventil art. nr. 9831
Washbasin stopper 9831

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Waschtisch Polybeton
S-line Quadro washbasin polyconcrete

S-line Quadro Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Quadro washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete

S-line Oval Doppel-Waschtisch 
Polybeton - S-line Oval washbasin 
polyconcrete double

S-line Oval Waschtisch Polybeton
S-line Oval washbasin polyconcrete
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16324.2.32.41             4008911632538
16324.2.36.41             4008911632552                          	

60 x 70 cm 80 x 70 cm 120 x 70 cm

60 x 70 x 15 cm 80 x 70 x 15 cm 120 x 70 x 15 cm

16312.0.00.41	           400891163101216310.0.00.41	          4008911631005 16314.0.00.41	          4008911631401

16322.2.32.41             4008911632088	16320.2.32.41             4008911632026	
16320.2.36.41             4008911632040                          
16320.2.06.41             4008911632002

16304.0.88.41	           400891163042816302.0.88.41	          4008911630039 16306.0.88.41	          4008911630053

60 x 70 x 2 cm 80 x 70 x 2 cm 120 x 70 x 2 cm

60 cm
80 cm

120 cm

SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE

HALF-PREDRILLED
GRIP HOLES

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Spiegel
Mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 3 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

6 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-
Beleuchtung geeignet / 6 wooden shelves - 
Suitable for Tiger sensor lights

Möbelgriff / Handle

Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Chalet-Eiche
Chalet oak

Eiche Natur
Natural oak

Edelstahl
Stainless steel

Chrom
Chrome

Mattweiß
Matt white

Mattschwarz
Matt black

Farben / Colours
Möbel / Furniture

Waschtisch / Washbasin
Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Mattweiß
Matt white

Mattschwarz
Matt black

Waschtischauflage / Countertop

Eiche hell
Light oak

Hochglanz-Weiß  
High-Gloss white

Studio
Alleskönner für jeden 
Wohnstil
Ein straffes Designmöbel aus 
der Studio-Linie passt in jedes 
Badezimmer. Welche Ausführung 
in hellem oder dunklem, weißem 
oder Holz Sie wählen, hängt von 
Ihrem Stil ab. Dies kann mit dem 
passenden Spiegelschrank oder 
einem einfachen Spiegel, einem 
weißen oder schwarzen Waschtisch 
und einem schönen Griff nach Ihrer 
Wahl kombiniert werden. Stellen 
Sie selbst Ihr Studio zusammen.

Studio
All-rounder for every 
style of living 
The beautiful designer furniture in 
our Studio line is suitable for every 
bathroom. Depending on your 
preferences, you can choose for light 
or dark wood or white. You can also 
combine furniture from the Studio 
line with a matching mirror cabinet 
or a standard mirror, a white or 
black washbasin and an attractive 
handle of your choice. Design your 
own Studio furniture!

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights
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5927.1.01.41            4008915927005

40 x 40 x 23,8 cm

GÄSTE-WC-MÖBEL 
TOILET FURNITURE

Items Gäste-WC-Möbel - Items Fountain furniture

Möbel / Furniture

Waschtisch / Washbasin

Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Items
Farben / Colours

Items Waschbeckenunterschrank
Items Vanity unit

Ohne Handwaschbeck
Excluding handbasin

131130



60 x 70 cm

16310.0.00.41            4008911631005

60 cm

80 x 70 cm

16312.0.00.41             4008911631012

120 x 70 cm

16314.0.00.41            4008911631401

80 cm

120  cm

16304.0.88.41	           4008911630428
16304.0.89.41             4008911630435

16302.0.88.41	          4008911630039
16302.0.89.41            4008911630046

16306.0.88.41	          4008911630053
16306.0.89.41            4008911630060

60 x 70 x 2 cm 

80 x 70 x 2 cm

120 x 70 x 2 cm

S-line Frame Spiegel 80 cm Mattschwarz
S-line Frame mirror 80 cm matt blackSPIEGEL

MIRRORS

Farben / Colours

Spiegel
Mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

S-line Frame Spiegel
S-line Frame mirror

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Mattweiß
Matt white

Mattschwarz
Matt black

Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

S-line Spiegel
Mirror S-line

S-line Spiegel
Mirror S-line

S-line Spiegel
Mirror S-line

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights

Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet
Suitable for Tiger sensor lights
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16324.2.89.41            4008911632484

16322.2.06.41	          4008911632712

16320.2.06.41	          4008911632705
16320.2.89.41            4008911632989

60 x 70 x 15 cm

16320.2.32.41	          4008911632026	
16320.2.36.41	          4008911632040

60 cm
SOFT

CLOSE

80 x 70 x 15 cm

16322.2.32.41	          4008911632088	

SOFT

CLOSE

80 cm

120 cm

120 x 70 x 15 cm

16324.2.32.41	          4008911632538	
16324.2.36.41	          4008911632552

SOFT

CLOSE

16322.9.01.41             4008911632880

16320.9.01.41              4008911632873

60 x 70 x 15 cm

80 x 70 x 15 cm

SOFT

CLOSE

SOFT

CLOSE

Farben / Colours

Mattweiß
Matt white

Spiegelschrank 120 cm eiche natur
Mirror cabinet 120 cm natural oakSPIEGELSCHRÄNKE 

MIRROR CABINETS

Hochglanz-Weiß 
High-Gloss white

Chalet-Eiche
Chalet oak

Eiche Natur
Natural oak

Mattschwarz 
Matt black

Spiegelschrank mit 2 Türen universal
Mirror cabinet with 2 doors universal  

Spiegelschrank mit 2 Türen universal
Mirror cabinet with 2 doors universal

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet - Das 
Schränkchen ist außen mattweiß und optional mit 2 Seitenspiegeln 
erhältlich / 3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor lights - The 
cabinet is matte white on the outside and optionally comes with 2 side 
mirrors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet - Das 
Schränkchen ist außen mattweiß und optional mit 2 Seitenspiegeln 
erhältlich / 3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor lights - The 
cabinet is matte white on the outside and optionally comes with 2 side 
mirrors

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet / 
3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors

3 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet / 
3 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor lights

Spiegelschrank mit 2 Türen
Mirror cabinet with 2 doors 

6 Holzeinlegeböden - Für die Tiger-Sensor-Beleuchtung geeignet / 
6 wooden shelves - Suitable for Tiger sensor lights
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Ancis

Eros

Aurel

BELEUCHTUNG
LIGHTING
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Ancis

3m 2,
25

m

0,6m
0,6m

NEW

STILVOLLE LED-LEUCHTEN FÜR DAS BADEZIMMER  

Die neuen LED-Badezimmerleuchten bringen Atmosphäre in das 
Bad. Die mit neuester Technologie ausgestatteten Lampen bieten 
eine Vielzahl an Auswahlmöglichkeiten hinsichtlich Abmessungen, 
Oberflächen und Lichtfarben. 

Einfache Montage
Das Anbringen unserer Leuchten ist sehr einfach. Dank der neues-
ten Technik können Sie die Leuchten direkt an das 220V Stromnetz 
anschließen, ein vorgeschalteter Transformator ist nicht notwen-
dig. Dadurch sparen Sie Platz und Zeit bei der Montage.

BATHROOM LED LIGHTING

The new bathroom LED lighting brings a lot of atmosphere in the 
bathroom. The LED lighting has the latest technology, they are safe, 
simple and from the latest design.

Simple assembly

Installing our light fittings is easy. Thanks to the latest technology, 
you can connect the lights directly to the mains. You do not need to 
install a separate transformer. This saves time as well as space du-
ring installation. 

Was bevorzugen Sie: Licht auf dem Spiegelschrank 
oder auf dem Spiegelglas?
Sie können die Leuchten auf dem Spiegelglas oder am Holz des 
(Spiegel-)Schranks anbringen. Dank des cleveren Befestigungssys-
tems ist beides möglich. Eine LED-Lampe von Tiger können Sie an 
jedem Möbelstück anbringen. Dank der großen Auswahl an Stilen, 
Farben und Abmessungen bieten wir für jedes Badezimmer die pas-
senden Leuchten.

Sicherheit
Alle Lampen des Tiger-Sortiments sind mit der Schutzklasse IP44 
versehen und sind somit vor Fremdkörpern und Spritzwasser ge-
schützt. LED-Leuchten werden im Gegensatz zu Glüh- und Halogen-
lampen nicht heiß, so dass keine Brandgefahr besteht.

Wählen Sie die gewünschte Lichtfarbe
Die Lichtfarbe bestimmt die Atmosphäre im Raum. Sie können zwi-
schen funktionellem, kaltem Licht und stimmungsvollem warmem 
Licht wählen. Die Lichtfarbe wird dabei in Kelvin (K) angegeben.

Tiger liefert LED-Leuchten in vielen Stilen und Varianten. Es findet 
sich somit immer eine Leuchte, die zur Atmosphäre und der Ein-
richtung Ihres Badezimmers passt.

What do you prefer: lights on the cabinet or on the 

mirror?

You can attach the light fittings to the glass of the mirror or to the 
wood of the (mirror) cabinet. Tiger light fittings can be installed in 
both ways. Whatever kind of furniture you have, you can always 
install Tiger LED lighting. Because of the immense variety of styles, 
colours and dimensions, we can provide the ideal lighting for every 
bathroom.

Safe

Our bathroom lighting collection complies with IP44 protection class 
requirements. This means that you can install our LEDs right next to 
wet areas in your bathroom. As opposed to standard light bulbs and 
halogen lamps, LEDs do not get hot and do not therefore constitute 
a fire hazard. 

Choose the lighting colour you prefer

The atmosphere in the bathroom depends largely on the colour of 
the lighting. You can choose between functional light (cool) or mood 
light (warm). This is indicated in degrees Kelvin (K). 

Tiger provides many styles and different variations of LED lighting sys-
tems. You can always find Tiger lighting that matches the style and 
interior of your bathroom. 

Farbtemperatur in Kelvin
Colour temperature in Kelvin

Neutral
Neutral

Warm licht
Warm light

Koud licht
Cold light

Montage auf dem Spiegel oder auf dem Spiegelschrank 
Mirror panel or mirror cabinet fitting

Montage auf dem Spiegelglas
Mirror fitting

Wandmontage
Wall mounting
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800340	          8720553519478

800344                        8720553519515 800345                      8720553519522
800518                      8720605739892

800347                       8720553519546

800350                      8720553519577
800351                      8720553519584
800519                      8720605739908

800354                      8720553519614
800355                      8720553519621
800520                      8720605739915

1. 9025.3.02.41 Type F: NL/DE/NO            4008919025400	
2. 9026.3.02.41 Type E: BE/FR/PL              4008919026407

141

4000K

AUREL 30 cm

EROS 45 cm EROS 60 cm

ALYA 74 cm

colour
4000K

colour
4000K

colour
4000K

colour
4000K

ANCIS 40 cm

colour
4000K

ANCIS 60 cm

colour
4000K

1

2

12V-7,2W

770
LUMEN

12V-9,6W

1180
LUMEN

1452
LUMEN12V-13,2W

12V-13,8W

1520
LUMEN

924
LUMEN

1320
LUMEN12V-12W12V-8,4W

IP20

IP44

G

A
B
C
D
E
F
G

G

A
B
C
D
E
F
G G

A
B
C
D
E
F
G

G

A
B
C
D
E
F
G

G

A
B
C
D
E
F
G G

A
B
C
D
E
F
G

Ancis

Chrom
Chrome

Aluminium
Aluminium

Weiß
White

Schwarz 
Black

Lichtfarben / 
Lighting colours

Farben / Colours

Steckdose / Schalter-kombination 
Socket / Switch for mirror cabinet

Gold gebürstet 
Brushed gold
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9820.2.09.41             4008919820012 	
9820.2.03.41             4008919820005 	

1¼” / 30 - 55

1¼” / 5 - 20

1¼” ø 32 / 1¼” ø 40

1¼” / 30 - 55

9835.2.09.41             4008919835016 	 	
9835.2.03.41             4008919835009

9831.2.03.41             4008919831001 	

9830.2.03.41             4008919830004 

9848.1.01.41            4008919848009 	
9849.1.01.41            4008919849006	

70

Ø65

G11
4

15
-5

5

11

45

Ø65

G1 1
4

5-
25

1¼” ø 32

ABLAUFVENTIL UND SIPHON
WASTES AND TRAPS

Pop-up Ablaufventil für Waschtische 
Push-open waste set

Designsyphon
Design trap

Raumspar-Siphon
Space-saving trap

Ablaufventil für Handwaschbecken  (nicht verschließbar)  
Universal Handbasin plug (open)

Waschtisch-Ablaufventil
Waste set long version non closing

Geeignet für Waschtisch 6134.0.01.41 in Verbindung mit Waschtischauflage
Suitable for washbowl 6134.0.01.41 mounted on countertop

Geeignet für alle Handwaschbecken und Glaswaschtische sowie für Wasch-
becken ohne Überlauf - Suitable for all basin baskets, glass basin items and 
for washbasins without overflow

Chrom
Chrome 

Edelstahl 
Stainless steel

Weiß
White

Farben / Colours
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SPLASH
Tyne
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5401.4.03.44            4008915401413      

5420.4.03.44             4008915420414     17032.4.07.44            4008911703016      

5421.4.03.44             4008915421411      

5402.4.03.44             4008915402410     5205.4.03.44            4008915205424     

5507.4.03.44	         4008915507405      

5407.4.03.44             4008915407415     5523.4.03.44            4008915523405      5502.4.03.44            4008915502400      

5510.4.03.44	         4008915510405      3028.3.03.46            4008913028407

5504.4.03.44            4008915504404      

5406.4.03.44	         4008915406418       5220.4.03.44	         4008915220441      

Como ø 7,5 cm

Bologna  ø 12 cmAmalfi ø 15 cm 

Termini  ø 15 cm 

Genova ø 7,5 cm
 

Monaco ø 6 cm

Verona ø 8,5 cm

Tossa ø 11 cm

60%

40%

70%
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4

3
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40%
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3
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3

70%
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Valencia ø 8 cmTurbo saver ø 4,5 cm
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30%

50%

4

3 30%

Alicante ø 11 cm
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Boston ø 8,3 cm
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Malaga ø 8 cm

Palermo ø 9 cm Trento ø 8,5 cm
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50%

4
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17151.4.07.46	          4008911715057    

Akcent ø 22,5 cm Tyne ø 22,5 cm

17146.4.07.46            4008911714340
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15

0
～
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72
421

G
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2

Twiss ø 30 cm

17148.4.07.46            4008911714500
800188	          8720553004097

STANDARD 1/2”

Chrom
Chrome 

Edelstahl 
Stainless steel

Weiß
White

Schwarz
Black

Handbrause 
Wussten Sie bereits, dass wir 
täglich mindestens 9 Minuten 
unter der Dusche stehen? Allein 
dies ist schon Grund genug, um 
sich für eine leistungsstarke 
Duschgarnitur oder eine 
hochwertige Handdusche aus der 
Splash-Kollektion zu entscheiden. 
Mit einer umfassenden Auswahl 
verschiedener Designs für jeden 
Badezimmer-Stil. Mit intelligenten 
Details versehen, die dafür sorgen, 
dass Sie bequem die Art des 
Wasserstrahls wechseln können 
oder beim Duschen Wasser sparen, 
ohne dabei auf den gewohnten 
Komfort zu verzichten.

Hand shower 
Do you know that we spend at least 
9 minutes per day under the shower? 
This is enough reason to choose a 
proper shower set of hand shower 
from the Splash collection. With a 
wide variety of designs for every 
bathroom style. It includes clever 
details that ensure that you can 
easily change the water stream or 
will be able to shower economically 
without losing comfort.

Farben / Colours

Voller Strahl
Full jet

Brause-Strahl
Bubbly jet

Massagestrahl
Massage jet

Spray Nebel
Misty spray

Regen 
Rain

Voller Strahl & Spray Nebel
Full jet & Misty spray

Voller Strahl & Massagestrahl 
Full jet  & Massage jet

Wasserfall
Waterfall

Voller Strahl & Brause-Strahl 
Full jet  & Bubbly

Ohne Antikalk-Düsen ausgestattet
Has no anti-limestone nozzles

Incl. ø 22,5 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m 
und Duschstange. 
Incl. Shower head ø 22,5  cm, shower hose 
1,5 m andShower rod

Incl. ø 30 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m und 
Duschstange. 
Incl. Shower head ø 30 cm, shower hose 
1,5 m andShower rod

Incl. ø 22,5 cm Brause, Brauseschlauch 0,7 m, 
1,5 m Brauseschlauch und Duschstange 
Incl. Shower head ø 22,5 cm, shower hose 0.7 
m, shower hose 1.5 m and shower rod

Handbrause-set
Komplette Duschgarnituren 
sind mit sämtlichen Funktionen 
versehen, mit denen Ihr tägliches 
Duschen zum entspannenden 
und erfrischenden Wellness-
Erlebnis wird. Die verstellbaren 
Wandbefestigungen ermöglichen 
eine einfache und schnelle 
Installation der Garnituren, so 
dass sich diese auch perfekt für 
Badezimmerrenovierungen eignen. 
Auch während des Duschvorgangs 
selbst haben Sie die Möglichkeit, 
den Duschknopf nach Wunsch 
zu verstellen oder in der Höhe 
anzupassen. Praktisch und 
anwenderfreundlich für die ganze 
Familie.  

Shower set
Complete shower sets with 
everything you need to enjoy a 
pleasant shower. The sets are easy 
to install with the adjustable wall 
mountings, which means that these 
sets are also ideal for bathroom 
renovations. Even while you are 
showering you can easily turn the 
shower head or adjust the height. 
Handy for the entire family. 
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Bologna ø 12 cm 

5470.3.03.44            4008915470419      
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Alicante ø 11 cm

5560.4.03.44             4008915560400      
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Amalfi ø 15 cm 
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17132.4.07.44            4008911713008      

52
 - 

62
 c

m
 ø

 2
5 

m
m

52
 - 

62
 c

m
 ø

 2
5 

m
m

52
 - 

62
 c

m
 ø

 1
9 

m
m

Como ø 7,5 cm

5451.3.03.44             4008915451418      
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m
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Murcia ø 9,5 cm

5551.4.03.44	         4008915551408     
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Termini ø 15 cm

5471.4.03.44	        4008915471409      

Tyne ø 12 cm
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 - 
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m
 ø

 1
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m
m

17147.4.07.44             4008911714333      
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4
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200-275cm  5532.4.03.44           4008915532407   
200-275cm  5532.9.03.44           4008915532414  
150-200cm  5432.4.09.43           4008915432424
150-200cm  5432.9.09.43           4008915432431      

150cm  522930344          4008915229420   
200cm  522980344          4008915229437
             522930744           4008915229444   

150cm 5527.4.03.44         4008915527403   
200cm 5527.9.03.44         4008915527410  

150 cm 5228.3.03.44            4008915228423   
200 cm  5228.8.03.44            4008915228430   

150 cm 5235.3.06.44             4008915235421   
200 cm  5235.8.06.44             4008915235438   

5499.3.03.44             4008915499410     

5280.3.03.44            4008915280414     

5275.3.03.44            4008915275410     

5279.3.03.44            4008915279418     

5294.3.03.44            4008915294428     

52
 - 

62
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m
 ø

 1
9 

m
m

19mm 5281.3.03.44            4008915281411
25mm 5282.3.03.44            4008915282418   

5296.3.03.44            4008915296422      4600.4.07.44             4008914600404     

4x 3/8” 
4x 1/2”
2x 3/4”
2x M22
2x M24
2x M28 

-30ºC to +75ºC

Incl. ø 11 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m 
und Duschstange - Incl. Shower head ø 11 cm, 
shower hose 1.5 m and Shower rod

Incl. ø 11 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m 
und Duschstange - Incl. Shower head ø 11 cm, 
shower hose 1.5 m and Shower rod

Incl. ø 11 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m 
und Duschstange - Incl. Shower head ø 11 cm, 
shower hose 1.5 m and Shower rod

Incl. ø 7,5 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m 
und Duschstange. 
Incl. Shower head ø 7,5 cm, shower hose 
1.5 m and Shower rod

Incl. ø 9,5 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m und 
Duschstange. 
Incl. Shower head ø 9,5 cm, shower hose 
1.5 m and Shower rod.

Incl. ø 15 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m 
und Duschstange. 
Incl. Shower head ø 15 cm, shower hose 
1.5 m and Shower rod

Incl. ø 12 cm Brause, Brauseschlauch 1,5 m und 
Duschstange. 
Incl. Shower head ø 12 cm, shower hose 
1.5 m and Shower rod

Drehgelenk
Rotation element

Gelenkstück
Hinged element

Verteiler
Distributor

Wandhalter konisch
Conical wall holder

Wandhalter
Wall holder

Steigrohr
Hose elbow

Duschstange
Shower rod

Brauseschlauch ‘Basic’
Shower hose ‘Basic’

Brauseschlauch ‘Essential’ 
Shower hose ‘Essential’

Brauseschlauch ‘Flux’
Shower hose ‘Flux’ 

Brauseschlauch ‘Ultra’
Shower hose ‘Ultra’

Gleitelement ø 19 mm / ø 25 mm
Shower head holder ø 19 mm / ø 25 mm

Brauseschlauch ‘Excellence’
Shower hose ‘Excellence’
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Ersatzteile Accessoires / Spare parts accessories

Dies ist eine kostenlose Ausgabe des Tiger-Magazins. Die gesamte Publikation sowie Teile 
daraus dürfen nur nach schriftlicher Genehmigung des Herausgebers - mittels Druck, Foto-
kopie oder anderer Techniken - vervielfältigt und/oder veröffentlicht werden. Druckfehler 
und technische Änderungen vorbehalten. 

This is a free edition of Tiger magazine. No part of this publication may be reproduced and / 
or published by means of printing, photocopying or by any means duplicated without prior 
written permission of the publisher. Misprints reserved. 

Seifenspenderteile
Soap dispenser spare parts

Für Serien
For series

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
125 ml Transparent	
Bottle and pump unit for soap dispenser 125 
ml Transparent

201000302	 4008912010007

Puck, Lucca, Zapp, 
Ramos

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
125 ml Transparent	
Bottle and pump unit for soap dispenser 125 
ml Transparent

305900703   8720553750055

Boston

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
125 ml Transparent	
Bottle and pump unit for soap dispenser 125 
ml Transparent 

306000703  8720553750062 

Boston

Flasche für Seifenspender 125 ml 
Transparent	
Bottle for soap dispenser 125 ml Transparent 

306000503	 4008913060018

Boston

Flasche für Seifenspender 180 ml 
Transparent	
Bottle for soap dispenser 180 ml Transparent 

1316010503	 4008911316100

Colar, Tune,Urban

Flasche für Seifenspender 190 ml 
Transparent	
Bottle for soap dispenser 190 ml Transparent 

308500503	 4008913085011

Ontario, Boston

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
90 ml Transparent	
Bottle and pump unit for soap dispenser 90 
ml Transparent

800547    8720605740270

Noon

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
135 ml Transparent	
Bottle and pump unit for soap dispenser 135 
ml Transparent

800548    8720605740287

Noon

separates Glas
separate glass

Für Serien
For series

Glas für Glashalter	
Glass for glass holder

387630046	 4008913876503

Boston, Impuls, Ramos, 
Ontario, Lucca, Cliqit, 
Melbourne, Bold, Zapp, 
Dante

Glas für Seifenschale	
Glass for soap dish 

325500002	 4008913255018

Boston, Melbourne, 
Cliqit, Torino, Impuls

Seifenspenderteile
Soap dispenser spare parts

Für Serien
For series

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
175 ml	
Bottle and pump unit for soap dispenser 
175 ml

800549    8720605740294

Carv

Flasche und Seifenpumpe für Seifenspender 
175 ml 	
Bottle and pump unit for soap dispenser 
175 ml

800550    8720605740300

Cooper

Seifenpumpe für Seifenspender 190 ml 
verchromtem Edelstahl	
Soap pump for soap dispenser 190 ml 
Polished stainless 

308500304	 4008913085028

Boston, Impuls, Items, 
Lucca,Onu

Seifenpumpe für Seifenspender 190 ml 
Edelstahl gebürstet	
Soap pump for soap dispenser 190 ml 
Brushed stainless 

308500904	 4008913085035

Boston, Impuls, Items, 
Onu

Seifenpumpe für Seifenspender 180 ml Grau	
Soap pump for soap dispenser 180 ml Grey 

1316010104	 4008911316087

Urban

Seifenpumpe für Seifenspender 180 ml 
Schwarz	
Soap pump for soap dispenser 180 ml Black 

1316010704	 4008911316094

Colar, Tune, Urban

Teile für Toilettenbürsten 
Toilet brush spare parts 

Universaltoilettenbürste Chrom
Toilet brush universal Chrome

327550341    4008913275054

Universaltoilettenbürste Chrom matt
Toilet brush universal Matt Chrome

327550241    4008913275047

Universaltoilettenbürste Edelstahl gebürstet
Toilet brush universal Brushed stainless steel

327550941    4008913275061

Toilettenbürste universal Schwarz
Toilet brush universal Black

800696       8720605741888

Tiger Swoop® Toilettenbürste flexibel Anthrazit
Tiger Swoop® Toilet brush flexible Anthracite

1329620746    4008911329100

Tiger Swoop® Toilettenbürste flexibel Hellgrau
Tiger Swoop® Toilet brush flexible Light grey

1329620146    4008911329117

Tiger Swoop® Toilettenbürste flexibel Schwarz
Tiger Swoop® Toilet brush flexible Black

1329627246    4008911329124

Teile für Toilettenbürsten 
Toilet brush spare parts 

Für Serien
For series

Halter für Toilettenbürste
Holder for toilet brush  

289900002    4008912899008

Bold, Nomad

Halter für Toilettenbürste
Holder for toilet brush   

389900001    4008913899007

Impuls, Melbourne, Ramos, 
Zapp, Dante, Lucca, Onu, 
Puck

Bürstenkopf universal Schwarz
Brush head universal Black 

442130741    4008914421405

Bold, Boston, Boston C&S, 
Carv, Cata, Colar, Cooper, 
Dock, Impuls, Lucca, Noce, 
Nomad, Noon, Onu, Puck, 
Ramos, Tado, Tune, Urban

Bürstenkopfset universal Schwarz
 (2 Stück)
Brush head set universal Black (set of 2)

800697        8720605741895

Bold, Boston, Boston C&S, 
Carv, Cata, Colar, Cooper, 
Dock, Impuls, Lucca, Noce, 
Nomad, Noon, Onu, Puck, 
Ramos, Tado, Tune, Urban

Toilettenbürste in gebürstetem 
Edelstahl
Toilet brush Brushed stainless steel

309950903    4008913099506

Boston

Toilettenbürste in gebürstetem 
Edelstahl
Toilet brush Brushed stainless steel

284950901    4008912849041

Items

Toilettenbürste in verchromtem 
Edelstahl
Toilet brush Polished stainless steel 

309950303    4008913099018

Boston, Safira

Toilettenbürste mit Deckel Weiss
Toilet brush with lid White 

1317310103    4008911317497

Urban

Toilettenbürste mit Deckel Schwarz
Toilet brush with lid Black

1317310703    4008911317503

Colar, Urban

Toilettenbürste Black
Toilet brush Black

309950703    4008913099032

Boston

Toilettenbürste mit Deckel Schwarz
Toilet brush with lid Black 

289950703    4008912899022

Bold, Nomad
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Coram DIY head office  •  T: +31 88 29 70 000  •  E: sales.coramdiynl@coram.eu
Coram DIY DE (Germany)   •  T: +49 21 57 12 090  •  E: info.de@coram.eu
Coram DIY PL (Poland)   •  T: +48 22 899 15 40  •  E: coram@coram.pl

Coram Nordic: kundeservice@coram.no
Industriveien 12, 1481 Hagan, Noorwegen
T: +47 67 06 7470

Coram UK: salesorders@coram.uk
Conquest Business Park, Ilton, Somerset 
TA19 9EA, United Kingdom
T: +44 1460 256080

Coram Poland: coram@coram.pl
Karolkowa 30, 01-207 Warszawa, Polen
T: +48 (22) 899 15 40

Coram Hospitality & Projects  •  Hogeweg 87-93
5301 LK Zaltbommel  •  The Netherlands  
T: +31 88 29 70 300  •  E: projects@coram.eu


